COMUNE DI LOZIO

VERBALE DI CHIUSURA

ESERCIZIO 2014

PARTE II - SPESA



DESCRIZIONE  |--

(con i dati  |RS|
della |

|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
|--

T

|inistrazione

TITOLO 1

|
|
|
|
|Disavanzo di Amm|
|
|
|1
|

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|Spese correnti |
| [
|01 Funzioni gene| |
|rali di amminist| |
|razione, di gest| |
|ione e di contr | |
o110 [
| [--1
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

| |
|Servizio 01 01 |

|Organi istituzio|
[nali, partecipaz|
|ione e decentram|
|ento

| --
[1010102/1 |
|SPESE PER FESTE |
NAZIONALT E SOLE|
[NNITA" CIVILI sp|RS|
|ese minute, econ|CP|
|omali [T
|- -]
[1010103/1 |
| INDENNITA" FUNZI|
|ONE SINDACO-ASSE|
| SSORT-CONSIGLIER|
| T ACCANTONAMENTO|RS|
| PER INDENNITA" |CP|
|DI FINE MANDATO |T |
|- -]
[1010103/2 | |
|RIMBORSO SPESE D| |
| T MISSIONE AMMIN|RS|
| ISTRATORI |CP|

Previsioni
Iniziali

(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

1.500,

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

526,
180,

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
e |
| |
R A |
I R |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
| |
00| 0,00]
00| 238,00]
00| 238,00]
e |
| |
| |
| |
| |
10] 0,00]
90| 1.140,05]
00| 1.140,05]
e |
| |
| |
76| 0,00]
17] 609,46|
93| 609,46|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=B+0)
Competenz
M=1T+L)(*

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

a |
*)|
|

Pag. 2
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

0,00]
_______________ |
|

|

|

|

|

|

|

|

_______________ |
|

|

|

|

|

|

_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 14,40
14,40

82,00

|

|

|

PRE 0,00]
INS 6,24
6,24

1.226,05]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

791,37]



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|1 010103/4 |
|COMPENSO AL REVI|
|SORE DEI CONTI |RS|
| |cP
| [T
|- -]
|1 01 01 03 |
|Organi istituzio| |
|nali, partecipaz| |
|ione e decentram|RS|
|ento Prestazioni|CP|

| di servizi [T
|- -]
[1 01010574 | |
|CONTRIBUTI ASSOC| |
|IATIVI: A.C.B. |RS|

|e FONDO CALAMITA|CP|
| " NATURALI [T |
|- -]
[1010105/6 | |
|Contributi assoc| |
|iativi: Adesione| |
| al C.I.T. Provi|RS|
|ncia di Bs Trasf|CP|
|erimenti T

|- -]
[1010105/7 | |
|Quota associativ| |
|a - convenzione |RS|
|gestione SUAP Tr|CP|
|asferimenti [T
|- -]
|1 01 01 05 |
|Organi istituzio| |
|nali, partecipaz| |
|ione e decentram|RS|
|ento Trasferimen|CP|
|ti IT |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- |-
| |
| |
2.112,55] 0,00]
528,14| 839,49]
2.640,69] 839,49]
--------------- ||
| |
| |
| |
8.268,41] 0,00]
15.261,21| 2.589,00|
23.529,62| 2.589,00|
--------------- ||
|
|
0,00] 0,00]
327,41 0,00]
327,41 0,00]
--------------- ||
|
|
|
0,00] 0,00]
41,10 0,00]
41,10 0,00]
--------------- ||
|
| |
0,00] 0,00]
123,30] 0,00]
123,30] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
491,81 0,00]
491,81 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

Pag. 3
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

932,37

|

|

PRE 0,00]
INS 6,24
6,24

2.949,79]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2,59

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

8,90

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

26,70]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

38,19



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[1010108/3 | |
|SPESE PER ELEZIO| |
INI [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| T

|
|Servizio 01 02 | |
|Segreteria gener| |
|ale, personale e| |
| organizzazione | |
| [--1
[1010201/1 | |
|Segreteria gener| |
|ale, personale e| |
| organizzazione |RS|
|Compenso a Segre|CP|
|tario Comunale r|T |
|- -]
[1010201/2 | |
|Segreteria gener| |
|ale, personale e| |
| organizzazione |RS]|
|Oneri riflessi s|CP|
|u compensi Segre|T |
|- -]
[1010201/6 | |
[DIRITTO DI ROGIT|
|0 SPETTANTI AL S|RS|
|EGRETARIO COMUNA|CP|
ILE IT |
|- -]
[1010201/7 | |
|ONERT RIFLESSI S| |
|U DIRITTI DI ROG|RS|
| 170 |CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

5000,00

27830,00

2000,00

1350, 00

378,00

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

0,00]
00|
00|

Insussistenti (INS);

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| @=C+0D
--------------- |-
| |
| |
0,00] 0,00]
4.982,59| 0,00]
4.982,59| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
8.794,41] 0,00]
20.915,61| 2.827,00|
29.710,02| 2.827,00|
--------------- |-
|
|
|
|
|
--------------- |-
|
| |
| |
2.153,53| 0,00]
8.051,01] 0,00]
10.204,54] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
410,46 0,00]
2.018,22] 0,00]
2.428,68| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
135,75] 0,00]
225,61 840, 85|
361,36| 840, 85|
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
53.,70] 200,12|
53.,70] 200,12|

Pre

scritti (PRE)

Residui
(D =

Competenza
=1+ L)(**)

Impegni al

31 dicembre
(R=D+M

B+0O)

r
e

Minori
esidui o
conomie

entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|1 01 02 01 |

|

|Segreteria gener|
|aTe, personale e|RS|
| organizzazione |CP|

|Personale [T
|- [--1
[T 01020372 | |
|SERVIZIO STIPEND| |
|T B.I.M. [RS|
| |CP
| T
|- -]
[1010205/1 |

|
|QUOTA DIRITTI SE| |
|GRETERIA E ROGIT|

|0 ALL'AGENZIA AU| |
| TONOMA PER LA GE| |
|STIONE DELL'ALBO|RS]|
| DEI SEGRETARI C|CP|
|CIALI [T |
|- -]
|1 010205/5 |
|QUOTA DA TRASFER|
|IRE AL COMUNE CA|
|POFILA COME DA C|
|ONVENZIONE PER I|RS|
|L SERVIZIO DI SE|CP|
|GRETERIA COMUNAL|T |
|- -]
|1 01 02 05 |
|Segreteria gener| |
|aTe, personale e|RS|
| organizzazione |CP|
|Trasferimenti |T |
|- -]
[1010208/1 | |
|Oneri straordina| |
|ri della gestion| |
|e corrente Pagam|RS|
|ento benefici in|CP|
| sede di pension|T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

(@)

bilancio

Residui
(A)

(H)

ti]

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

| Determinazione|

dei residui

|Res. da ripor

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Prescritti (PRE)

t.

Pag. 5

[~ |

| Minori |

Impegni | residui o |

| economie |

| |

--------------- o]

Residui | (E=A-D) |

(b=B+0C | (*)

--------------- ||
Competenza |

M=T1+L)(**)| |

——————————————— | (N=H-M |

Impegni al | |
31 dicembre |

R=D+M | |

--------------- ||

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

2.699,74| 0,00]

11.389,51] 538,49

14.089,25| |

--------------- ||

| PRE 0,00]

| INS 36,06

99,98 36,06

300,00 0,00]

399,98 |

--------------- [~

| |

| |

| |

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

21,76 0,00]

35,07 364,93

56,83 |

--------------- ||
|
|

| PRE 0,00]

| INS 176,98

8.404,33] 176,98

.100,00] 0,00]

13.504,33] |

--------------- [----mmmm -

| PRE 0,00]

| INS 176,98

8.426,09] 176,98

.135,07| 364,93

13.561,16] |

--------------- [----mmmm -
|

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

0,00] 0,00]

3.000,00] 0,00]

3.000,00] |

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |

|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| T

|
|Servizio 01 03 | |
|Gestione economi |
|ca, finanziaria,| |
| programmazione,| |
| provveditor ato| |
| e controllo di | |
|gestione [
| [--1
[1010301/1 | |
|STIPENDI E ASSEG| |
NI FISSI PERSONA|RS]|
|LE |CP|
| [T
|- -]
[1010301/2 | |
|ONERT PREV.*ASSI| |
|ST.*ASSIC. OBBLI|RS|
|GATORI CARICO CO|CP|
|MUNE [T |
|- -]
|1 01 03 01 |
|Gestione economi |
|ca, finanziaria,| |
| programmazione, |RS|
| provveditor Per|CP|
|sonale [T
|- -]
|1 01030372 |
|Prestazioni prof]|
|essionali ineren|
[ti Ta gestione f|
|inanziaria CONSU| |
|[LENZA PER ADEMPI|RS|
[MENTI RAGIONERIA|CP|
[NERIA) [T |

Previsioni
Iniziali

(F)

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

|
11.438,85|

20.728.00]
32.166.85]

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

11.225,
10.555,
21.781,

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
e |
|
|
81| 0,00]
57| 9.269,01|
38| 9.269,01|
e |
|
|
|
|
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
00| 0,00]
32| 0,00]
32| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
80| 0,00]
80| 0,00]
e |
| |
| |
| |
00| 0,00]
12| 0,00]
12| 0,00]
e |
| |
| |
| |
| |
| |
00| 0,00]
92| 0,00]
92| 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

b=B+0

Competenza
M =1+ L)(**)

Impegni al

31 dicembre
(R=D+M

11.225,
19.824,
31.050,

81|
58|
39|

Pag. 6
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

PRE 0,00]
INS 213,04]
213,04]

903,42|

|
_______________ |
|

|

|

|

|

|

|

|

_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

541,68

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

62,20]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

603,88

|

_______________ |
|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

8,08



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|1 010303/4 |
|CORST E/O SEMINA|
|RI [RS|
| |cP
| [T
|- -]
|1 01 03 03 |
|Gestione economi |

|ca, finanziaria,| |
| programmazione, |RS|
| provveditor Pre|CP|
|stazioni di serv|T |
|- -]
[1010306/1 | |
| INTERESST PASSIV| |
|T S/ANTICIPAZION|RS|

|T DI TESORERIA |CP|
| T
|- [--1
[T 010307 /2 | |
|RITENUTA S/INTER| |
|ESST ATTIVI [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| [CP|
| T

|
|Servizio 01 04 | |
|Gestione delle e| |
[ntrate tributari| |
|e e servizi fisc| |
|ali |

|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

1250, 00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Competenza
(G)

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

b=B+0

Competenza
M =1+ L)(**)

Impegni al

|
31 dicembre |
(R=D+M |

Pag. 7
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

100,00

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

108,08

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

300,00

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

71,98

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1.083,94]



DESCRIZIONE
(con i dati
della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) | |

|1 010402/1 |
|Gestione delle e|
[ntrate tributari|
|e e servizi fisc|
|ali MODULISTICA |RS|
| SPECIALISTICA (B|CP|
|OLLETTINI POSTAL|T |

|1 01 04 03 |
| I
| IRS|
| |CP
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
101040375 | |
|ALTRE SPESE INER| |
[ENTI I TRIBUTI |RS|
| |CP
| 1T

| -emeene e B
[1010403/7 | |

|SPESE GESTIONE C| |
|/C POSTALT (N. 3|RS|
| CONTI CORRENTI)|CP|
| T
|- -]
|1 010403/8 | |
|COMMISSIONI ICI | |
|SU ATTIVITA' DI |RS|
| ACCERTAMENTO |CP|
| T
|- [--1
|1 01 04 03 |
|Gestione delle e| |
[ntrate tributari| |
|e e servizi fisc|RS|
|ali Prestazioni |CP|
|di servizi [T

Previsioni
Iniziali

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|

Variazioni

(@)

|e Stanziamenti|
|definitivi

di|
bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |

Residui
(&)
Competenza
(L)
al
31 dicembre
Q=C+1L)

|
|
|
|
|
|
| Residui
|
|
|
|
|
|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

Pag. 8
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

595,97

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

196,30

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 108,38
108,38

207,98

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1.602,46|

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 108,38
108,38
2.006,74]



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[T 01040572 | |

|

|Addizionale depu]|
|ratore e fognatu|RS|
|ra |CP|
| [T
|- -]
[1 01040574 | |
|Spese funzioname| |
[nto Ambito Terri|RS|
|toriale Ottimale|CP|

| [T |
| -emeeoe e B
[1010405/6 | |
[RIMBORSI TRIBUTI |

| COMUNALI RS
| jcp|
| [T |
R RRhhh [--]
[101 04 05 |

|Gestione delle e| |
|ntrate tributari| |
|e e servizi fisc|RS|
|aTi Trasferiment|CP|

| T
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| T

|Servizio 01 05 |
|Gestione dei ben|
|1 demaniali e pa|
[trimoniali |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Competenza
(G)

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|
500.00]

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- |-
| |
| |
0,00] 3.041,67|
0,00] 0,00]
0,00] 3.041,67|
--------------- ||
| |
| |
0,00] 437,46
0,00] 0,00]
0,00] 437,46
--------------- ||
| |
|
176,22| 0,00]
0,00] 158,00
176,22| 158,00
--------------- |-
|
|
|
176,22| 3.479,13|
0,00] 158,00
176,22| 3.637,13|
--------------- ||
|
|
665,75| 3.479,13|
11.079,26| 426,03
11.745,01] 3.905,16|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

b=B+0

Competenza
M =1+ L)(**)

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

Pag. 9
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

342,00

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

342,00

|

PRE 0,00]
INS 108,38
108,38
2.944,71]



DESCRIZIONE
(con i dati
della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) | |

|1 010502 /1 |
|Gestione dei ben|
|1 demaniali e pa|
[trimoniali ACQUI|
|STO BENI DI CONS|RS|
|UMO-MATERTIALI-MA|CP|
INUTENZ PATRIM.CO|T |
| -]
[1010503/1 | |
|SPESE MANUTENZIO| |
INE E GESTIONE PA| |
| TRIMONIO DISPONI|RS]|
|BILE (IDRAULICO-|CP|
|ELETTICISTA-ENER|T |
| -]
[10105037/2 | |
|SPESE PER FORMAZ| |
| IONE/AGGIORNAMEN|RS|
| TO INVENTARIO BE|CP|
NI COMUNALI [T |
|- -]
[10105037/3 | |
|ASSICURAZIONI FA| |
|BBRICATI (INCEND|RS|
|1 |CP|
| [T
|- [--1
[101050374 | |
|SERVIZIO DI CONT]|

|ROLLO ESTINTORI |RS|
|E SEGNALETICA DI|CP|
| SICUREZZA [T |
|- [--1
|1 01 05 03 |
|Gestione dei ben| |
|1 demaniali e pa| |
|trimoniali Prest|RS|
|azioni di serviz|CP|
[T

Previsioni
Iniziali

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Variazioni

Residui
(A)

(@)

(H)

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
I R |
| |
| |
| |
| |
62| 0,00]
07| 1.004,70]
69| 1.004,70]
e |
| |
| |
| |
42| 0,00]
25| 1.005,79]
67| 1.005,79]
I R |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
31| 0,00]
31| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
78| 59,78
78| 59,78
e |
| |
| |
| |
42| 0,00]
34 1.065,57]
76| 1.065,57]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

Pag. 10
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

899,23

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

356,96

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

250,00

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,69]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

80,44

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

688,09

entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[1010506/2 | |

|

| INTERESST PASSIV|
|T PER AMM.TO BOC|RS|
| |CP
| [T |
O B
1010507 /1 | |
| IMPOSTE/TASSE E | |
[CONTRIBUTI SU PA|RS|
[ TRIMONIO DISPONI |CP|

|BILE [T |
|- -]
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| [T

| |
|Servizio 01 06 |

|
|
|Ufficio tecnico | |
| [--1
[T 010603/1 | |
|PRESTAZIONI PROF| |
|ESSIONALT PER ST|

|UDI/PROGETTAZION|RS|
| I/DIREZIONE LAVQ|CP|

|RI/COLLAUDI [T |
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| T

|
|Servizio 01 07 | |
|Anagrafe, stato | |
|civile, elettora| |
|Te, Teva e servi| |
|zio statisti co | |

|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

1500, 00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

Competenza
(G)

1.200,00

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- |-
| |
| |
0,00] 0,00]
3.435,74| 0,00]
3.435,74| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
543,04 0,00]
7.898,15] 2.070,27|
8.441,19] 2.070,27|
--------------- |-
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
| |
605,00 1.132,56|
1.408,16| 0,00]
2.013,16] 1.132,56|
--------------- ||
| |
| |
605,00 1.132,56|
1.408,16| 0,00]
2.013,16] 1.132,56]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M =1+ L)(**)

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

Pag. 11
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1.164,26]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

15,00

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2.766,58]

|
_______________ |
|

|

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1.291,84]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1.291,84]



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[1010701/1 | |

|

|STIPENDI E ASSEG|
NI FISSI PERSONA|RS]|
|LE C2 |CP|
| [T
|- -]
[1010701/2 | |
|ONERI PREV.*ASSI| |
|ST.*ASSIC. OBBLI|RS|
|GATORI CARICO CO|CP|
|MUNE [T |
|- -]
|1 01 07 01 |
|Anagrafe, stato | |
|civile, elettora| |
|Te, Teva e servi|RS|
|zio statisti Per|CP
|sonale [T
|- -]
[1010702/1 | |
|Anagrafe, stato | |
|civile, elettora| |
|Te, Teva e servi| |
|zio statisti MOD| |
|ULISTICA SPECIAL|RS|
| ISTICA DEL SERVI|CP|
|A RIVISTE [T |
|- -]
[1010703/1 | |
|Anagrafe, stato | |
|civile, elettora| |
|Te, Teva e servi| |
|zio statisti SPE| |
|SE MINUTE E PART|RS|
|ECIPAZIONE A COR|CP|
INTO [T |
|- -]
[1010705/1 | |
|SPESE DIVERSE PE| |
[R C.E.C. (Comm.E|RS]|
|Tett.Circ.) |CP|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

(@)

bilancio

Residui
(A)

(H)

ti]

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

| Determinazione|

dei residui

|Res. da ripor

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Prescritti (PRE)

t.

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

Pag. 12
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

181,07

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

181,07

|
_______________ |
|

|

|

PRE 0,00]
INS 631,57
631,57

778.,09]

|
_______________ |
|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

150,001

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

5,46|

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |

|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| T

|
|Servizio 01 08 | |
|ATtri servizi ge| |
[nerali [
|
|
|

[1010801/2 |
|FONDO PRODUTTIVI |
[TA" COLLETTIVA |RS]
| |CP
| [T |

O B
1010801 /3 | |

[ONERT RIFLESSI A| |
| CARICO DEL COMU|RS]

INE |CP|
| [T |
O B
[1010801/4 | |
[FONDO LAVORO STR| |
| AORDINARIO RS
| jcp|
| [T |
R RRhhh [--]
1010801 /6 | |

|CONTRIBUTI INAIL| |
| PREMIO ANNUO E |RS|
|REGOLAZIONE ANNO|CP|
| PRECEDENTE [T |
|- -]
|1 01 08 01 |
|ATtri servizi ge| |
|nerali Personale|RS|
| |CP|
| [T

Previsioni
Iniziali

(F)

| Determinazione|
Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

921,36
32.000.00]
32.921.36]

Conto del
tesoriere |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

289.79]
30.539.19]
30.828,98|

dei residui

. da ripor
Residui
©
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

0.
346,
346,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

|
|
| Impegni |
|
t.] |
S R R R R |
| Residui |
| (O=B+0C |
S R R R R |
| Competenza
[(M =T+ L)(**)|
S R R R R |
| Impegni al |
| 31 dicembre |
| (R=D+M |
S R R R R |
| |
|
00| 289,79
19| 30.885,38]
19| 31.175,17]
R |
| |
| |
| |
| |
S R R R R |
| |
| |
00| 3.328,56]
56| 5.334,41]
56| 8.662,97|
-
| |
| |
00| 792,20]
97| 1.661,14]
97| 2.453,34|
-
| |
| |
21| 272,21
75| 1.500,00]
96| 1.772,21]
-1
| |
| |
00| 0,00]
00| 922,49|
00| 922,49|
-
| |
| |
21| 4.392,97]
28] 9.418,04]
49| 13.811,01}

Pag.
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
(N=H-M
PRE 0
INS 631
631
1.114
PRE 0
INS 2179
2.179
2.338
PRE 0
INS 507
507
538
PRE 0,
INS 0,
0,
0,
PRE 0
INS 0,
0,
27
PRE 0
INS 2687
2.687
2.904

entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|1 01 08 02 |
| [
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
[1010802/1 | |

[SPESE MANUTENZIO| |
INE E FUNZIONAMEN| |
|TO UFFICI (GASOL |RS|
| 10-CANCELLERIA-E|CP|

| CONOMO) IT |
R RRhhh [--]
[1010802/4 | |
|ASSISTENZA INFOR| |
[MATICA IRS|
| |CP
| [T |
O B
|1 01 08 02 |

|ATtri servizi ge| |
|nerali Acquisto | |
|di beni di consu|RS|
[mo e/o di materi|CP|
|e prime [T
|- -]
[1010803/1 |
| SPESE MANUTENZIO|
[NE E FUNZIONAMEN]
| TO UFFICI (INFOC|
|OPTA-PULIZIE-TEL|RS]|
| EFONTA-ENEL-ASS . |CP|
| INFO-POSTA-TIPOG|T |
|- -]
[1010803/2 | |
|ONERT ASSICURATI| |
[VI R.C.T. R.C.A.|RS|
| CK 401 BS |CP|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Previsioni
Iniziali

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

(@)

bilancio

Residui
(A)

(H)

ti]

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

Determinazione|
dei residui |

|Res. da riport. |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

225,
8.484,

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

0.00]
2.883,13]
2.883,13]

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

Pag. 14
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

132,14

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

300,00

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

432,14

|
_______________ |
|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2.233,77]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

54,16

entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[1010803/3 | |

|

| SPESE PATROCINIO|
| LEGALE ED ASSIS|RS|
| TENZA |CP|
| [T
|- -]
[1010803/6 | |
|ATtri servizi ge| |
|nerali assistenz| |
|a e manutenzione|RS|
| software studio|CP|
| k e harnekinfo |T |
|- -]
|1 01 08 03 |
|ATtri servizi ge| |
|nerali Prestazio|RS|
[ni di servizi |CP|
| [T
|- [--1
[1010804/1 | |
|ATtri servizi ge| |
[nerali Utilizzo |RS|
|di beni di terzi|CP|

| [T |
R RRhhh [--]
1010807 /2 | |
| IRAP |
| [RS|
| |CP|
| [T |
O B
1010808 /1 | |

[SPESE PER DIFESE| |
| LEGALI*ARBITRAT|RS|

| *RISARCIMENTI  |CP|
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
1010811 /1 | |
|FONDO DI RISERVA| |
| IRS|
| |CPI
| 1T

Previsioni
Iniziali

Competenza

(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- |-
|
|
0,00] 11.017,92|
6.274,22] 1.200,00]
6.274,22] 12.217,92|
--------------- |-
|
|
| |
0,00] 0,00]
9.234,91] 1.830,00]
9.234,91] 1.830,00]
--------------- ||
| |
| |
1.979,91] 11.017,92|
30.588,40| 5.962,80|
32.568,31| 16.980,72|
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
1.306,62| 0,00]
1.306,62| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
8.980,28| 0,00]
8.980,28| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 1.000,00]
20.000,00] 0,00]
20.000,00] 1.000,00]
_______________ |
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui

b=B+0

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al

31 dicembre
(R=D+M

Pag. 15
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

25,78

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

35,09]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2.348,80]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

193,38

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2.899,72]



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

[1 010811 /2 |
| Fondo svalutazi|
|one crediti [RS|
| |CP
| T
|- -]
|1 01 08 11 |

|ATtri servizi ge| |
|nerali Fondo di |RS|

|riserva |CP|
| T
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
| [
| [
|Totale funzione | |
|01 [RS|
| [CP|
| T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

(@)

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

28.525,
184.754,
213.280,

| Determinazione|
| dei residui |

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al |
31 dicembre |
(R=D+M |

18.616,
87.624,
106.240,

|
79]
50|
29]

45.427,
213.924,
259.352,

Pag. 16
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1.000,00]

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

3.899,72]

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 2687,55]
2.687,55]
9.779,00]

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 3661,18]
3.661,18]
22.971,50]



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|04 Funzioni di 1|
|struzione pubbli|
|ca |
| |--

| |
|Servizio 04 01 |

|ScuoTa materna |

| |--
1040102 /1 |

|Scuola materna A|

|cquisto di beni |RS|
|di consumo e/o d|CP|
|1 materie prime |T |
|- -]
[1040105/1 | |
|CONTRIB.A SCUOLE| |
| MATERNE GESTITE| |
| DA PRIVATI 0 OR|RS|
|D.RELIGIOSI PIAN|CP|
|0 DIRITTO ALLO S|T |

| |
|Servizio 04 02 |

|
|
|Istruzione eleme| |
|ntare [
| [--1
[1040202/1 | |
|SP.MANTENIM.E FU| |
[NZ.SCUOLE ELEMEN| |
| TART (RISCALDAME|RS]|
NTO E SPESE MINU|CP|
| TE) [T |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

4100,00

4300,00

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
200,00
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
6500,00]

|

|

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
Variazioni  |e Stanziamenti|
|definitivi  di]

(@)

2.500,00

bilancio

Residui
(A)

(H)

4.500,00]

513,74
9.000,00]
9.513,74]

Conto del |
tesoriere |

Determinazione|
dei residui |

Pagamenti  |Res. da riport. |

Residui
(B)

(I

513,74
5.272.66]
5.786.,40|

|

Residui |

© |

_______________ |

Competenza |

(L |

_______________ |

Residui al |

31 dicembre |
Q=C+1L)

_______________ |

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

0.00]
379.17|
379.17|

0,00]
379.17|
379.17|

3.276,55|
3.276,55|

Pag. 17

[~ |

| Minori |

Impegni | residui o |

| economie |

| |

--------------- [----mmmm -

Residui | (E=A-D) |

(b=B+0C | (*)

--------------- [----mmmm -
Competenza |

M=T1+L)(**)| |

——————————————— | (N=H-M |

Impegni al | |
31 dicembre |

R=D+M | |

--------------- [----mmmm -

| |

| |

| |

| |

--------------- [----mmmm -

| |

| |

| |

--------------- ||

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

121,02] 0,00]

379,17 20,83

500,19 |

--------------- ||

| |

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

0,00] 0,00]

4.100,00] 0,00]

4.100,00] |

--------------- ||

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

121,02] 0,00]

4.479,17] 20,83

4.600,19] |

--------------- ||

| |

| |

| |

| |

--------------- [----mmmm -

| |

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

513,74] 0,00]

8.549,21] 450,79

9.062,95] |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|1 04020272 | |

|

|FORNITURA GRATUI|
|TA LIBRI ALUNNI |RS]|
| SCUOLA ELEMENTAR|CP|
|E [T
|- -]
|1 04 02 02 |
|Istruzione eleme| |
|ntare Acquisto d| |
|1 beni di consum|RS|
|o e/o di materie|CP|
| prime [T
|- -]
[1040203/1 | |
| SPESE MANTENIMEN| |
|TO E FUNZIONAMEN| |
|TO SCUOLE ELEMEN|RS]|
| TART (UTENZE ENE|CP|

IL E TELEFONI)  |T |
O B
104020372 | |
[SERVIZIO DI MENS| |
|A SCOLASTICA  |RS|
| jcp|
| [T |

O B
[1040203/3 | |

|Istruzione eleme| |
[ntare FESTA DEGL|RS|
|T ALBERI |CP|
| [T
|- -]
[1040203/5 | |
|Istruzione eleme| |
|ntare Noleggio p|RS|
[uTTman per trasp|CP|
|orto alunni [T
|- -]
|1 04 02 03 |
|Istruzione eleme| |
|ntare Prestazion|RS|
|1 di servizi |CP|
| [T

Previsioni

Iniziali

Competenza

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Variazioni

Residui
(A)

(@)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

1.419
10.400
| 11.819

98|
00|
98|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- |-
| |
| |
0,00] 0,00]
481,01 0,00]
481,01 0,00]
--------------- |-
| |
| |
| |
513,74| 0,00]
5.753,67| 3.276,55|
6.267,41] 3.276,55|
--------------- ||
| |
| |
| |
262,98 0,00]
1.874,43] 247,87
2.137,41] 247,87
--------------- ||
| |
| |
1.157,00] 0,00]
3.919,50] 962,00
5.076,50] 962,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
91,80] 0,00]
91,80] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
49,10 0,00]
49,10 0,00]
--------------- ||
| |
| |
1.419,98| 0,00]
5.934,83| 1.209,87]
7.354,81] 1.209,87]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

r
e

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

-]

Minori
esidui o
conomie

=H-M



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

| FINANZIAMENTO PR|
|OGETTI SPECIFICI|
| (CORSO MUSICALE|RS|
|-nuoto e beltain|CP|
D I

|- -]
[1 04020579 | |
|Istruzione eleme| |
|ntare Contributo|RS|
| per acquisto L.|CP|
[T.M. [T |
| -]
|1 04 02 05 |
|Istruzione eleme| |
|ntare Trasferime|RS|
Inti |CP|
| [T
|- [--1
[1 040206 /1 | |
| INTERESST PASSIV| |
|T SU MUTUI E IND|RS|
|EB. DIVERSI SU S|CP|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|1 040205/3 | |

|

|

|ERVIZI [T |
[---mmmmmmmme [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP|
| [T

|Servizio 04 05 |
|Assistenza scola|
|stica, trasporto|
|, refezione ed a|
| Ttri servizi |

[1040503/2 |

|ASSICURAZIONE PU| |
[LLMINO DKO17HY |RS]
| |CP|
| [T |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

136000
|

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res.
|e Stanziamenti|
|definitivi

Variazioni

Competenza
(G)

conservati|

di|
bilancio

Residui
(A)

(H)

1.360.00]
1.360.00]

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

1.360.00]
1.360.00]

Determinazione|
dei residui |
_______________ |
. da riport.
Residui
©
Competenza
(L
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Impegni r

e

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
=1+ L)(**)]
_______________ |

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

1.360.00]
1.360.00]

Minori
esidui o
conomie

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[T 040505/1 | |

|

|CONTRIBUTO SULLE]
| SPESE DI TRASPO|RS|
|RTO A STUDENTI P|CP|
| ENDOLARI [T |
|- -]
[1 04050572 | |
|CONTRIBUTI ALL'I| |
|STITUTO COMPRENS| |
|IVO ORDINARIO E |RS|
|PER FUNZIONI MIS|CP|
| TE (MENSA) [T |
|- -]
|1 04 05 05 |
|Assistenza scola| |
|stica, trasporto| |
|, refezione ed a|RS|
|Ttri servizi Tra|CP
|sferimenti [T
|- -]
[1 040507 /1 | |
|Assistenza scola| |
|stica, trasporto| |
|, refezione ed a|RS|
|Ttri servizi bol|CP|

|To pullmino [T
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| T
|- [--1
| [
| [
|Totale funzione | |
|04 [RS|
| |CP
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res.
|e Stanziamenti|
|definitivi

Variazioni

(@)

conservati|

di|
bilancio

Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Insussistenti (INS);

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Determinazione|
dei residui |
_______________ |
. da riport.
Residui
©
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

Q=C+10L)

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
=1+ L))

Impegni al |
31 dicembre |
(R=D+M |

Pag. 20
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1,54]

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1,54]

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,10]

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1,64]

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

4.148,51]

entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--

(con i dati  |RS|
della |

|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
|--

T

|05 Funzioni rela|
|[tive alla cultur|
|a ed ai beni cul|
| turali |
| |--

| |
|Servizio 05 01 |

|BibTioteche, mus|
|ei e pinacoteche|
| |

| [--
1050102 /1 |

|BibTioteche, mus|
|ei e pinacoteche|
| Acquisto di ben|RS|
|1 di consumo e/0|CP|
| di materie prim|T |
|- -]
[1 05010272 | |
|BibTioteche, mus| |
|ei e pinacoteche| |
| Acquisto straor|RS|
|dinario 1ibri pe|CP
|r biblioteca com|T |
|- -]
|1 0501 02 |
|BibTioteche, mus| |
|ei e pinacoteche| |
| Acquisto di ben|RS|
|1 di consumo e/0|CP|
| di materie prim|T |
|- -]
[1050103/1 | |
|Biblioteche, mus| |
|ei e pinacoteche|RS|
| Prestazioni di |CP|
|servizi [T

Previsioni
Iniziali

(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
210,66| 289,23
210,66| 289,23
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
210,66| 289,23
210,66| 289,23
--------------- |-
| |
| |
45,03 0,00]
451,40 89,28
496,43 89,28

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=B+0)
Competenz
M=1T+L)(*

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

a |
*)|
|

Pag. 21
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

200,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,11}

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

200,11

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

59,32]



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[T050105/1 | |

|

|BIBLIOTECHE - MU|
[SEI E PINACOTECH|RS|
|E TRASFERIMENTI |CP|
| [T |

|
|Servizio 05 02 | |
|Teatri, attivita| |
|" culturali e se| |
|rvizi diversi ne| |
|T settore cu 1tu| |
|rale |
| [--1
[1050203/1 | |
|Teatri, attivita| |
|" culturali e se| |
|rvizi diversi ne|RS|
|1 settore cu Pre|CP|
|stazioni di serv|T |
|- -]
[1050205/1 | |
|CONTRIBUTI PER F| |
| INALITA" CULTURA|RS|

|LI |CP|
| [T
[---mmmmmmmme [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| [T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
e |
| |
| |
00| 0,00]
50| 0,00]
50| 0,00]
e |
| |
| |
03] 0,00]
56| 378,51
59| 378,51
I R |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
00| 958,00
00| 958,00
I R |
| |
| |
00| 0,00]
00| 958,00
00| 958,00

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

r
e

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

Minori
esidui o
conomie



DESCRIZIONE
(con i dati

della
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo)

|CP|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

3400,00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

Competenza
(G)

1.250,00

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

|
2.948,03|

4.650,00]

|

|

|

|

|

|

|

|

| (0
|

|

|

|

|

|

| 7.598,03]
|

Pag. 23
| |
Conto del | Determinazione| | Minori |
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
——————————————— [---------------] | economie |
Pagamenti  |Res. da riport. | | |
--------------- ] e
Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
(B) | © | O=B+0C) | (*)
--------------- ] R
Competenza |  Competenza | Competenza | |
(D | L) [(M =1+ L)(*)|
——————————————— [=mmmmmm e o (N H - M)
Totale | Residui al | Impegni al |
(P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+L) | R=D+M | |
--------------- ] i
| | |PRE 0,00]
| | | INS 2486,00]
462,03 0,00] 462,03 2.486,00]
2.819,56| 1.336,51] 4.156,07] 493,93
3.281,59] 1.336,51] 4.618,10]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--

(con i dati  |RS|
della |

|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
|--

T

|06 Funzioni nel |
|settore sportivo|
| e ricreativo |
| |

| |
|Servizio 06 02 |

|Stadio comunale, |

| palazzo dello s|
|port ed altri im|
[pianti

| |--
|1 060203 /1 |
|Stadio comunale, |

| palazzo dello s|
|port ed altri im|RS|
|pianti Prestazio|CP|
[ni di servizi |T |
|- -]
[1 060206 /1 | |
| INTERESST PASSIV| |
|T SU MUTUI E IND|RS|
|EB. DIVERSI SU S|CP|

|ERVIZI [T |
[---mmmmmmmme [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP|
| [T

|Servizio 06 03 |
[Manifestazioni d|
|iverse nel setto|
|re sportivo e ri|
|creativo |
| |--
|1 06 0305/1 |
|CONTRIBUTI PER I| |
INIZIATIVE RICREA|RS|
|TIVE E SPORTIVE |CP|
| [T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

500,00
|

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res.
|e Stanziamenti|
|definitivi

Variazioni

Competenza
(G)

1.000,00]
|

conservati|

di|
bilancio

Residui
(A)

(H)

500.00]
1.500.00]
2.000,00]

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

350,00
1.400.00]
1.750.00]

Determinazione|
dei residui |
_______________ |
. da riport.
Residui
©
Competenza
(L

Residui al

31 dicembre
Q=C+1L)

Pag.
[
| Minori
Impegni | residui o
|  economie
|
_______________ [
Residui | (E=A-D)
b=B+0 | (*)
_______________ [
Competenza
M=1T1+ L))
——————————————— | (N=H-M
Impegni al |
31 dicembre |
(R=D+M |
_______________ [
|
|
|
|
_______________ [
|
|
|
|
|
|
_______________ [
|
|PRE 0
| INS 0
58,65| 0.
702,97| 17,
761,62 |
--------------- ||
|PRE
| INS
0,00]
646,47
646,47
--------------- ||
|PRE 0
| INS 0
58,65| 0.
1.349,44] 17,
1.408,09]
_______________ [
|
|
|
|
|
|
_______________ [
|PRE 0
| INS 150
350,00] 150,
1.400,00] 100
1.750,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati

della
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo)

|CP|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

1847,00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

Competenza
(G)

1.000,00

1.020,00

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

500.00]
1.500.00]
2.000,00]

_______________ |

|
|

|
558.65]

2.867.00]

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| 3.425,65|
|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |

Pagamenti  |Res. da riport. |

|
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- ||
| |
| |
350,00 0,00]
1.400,00] 0,00]
1.750,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
408,65| 0,00]
2.631,86] 117,58
3.040,51] 117,58

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
|  economie
|
--------------- o]
Residui | (E=A-D)
b=B+0 | (*)
--------------- ||
Competenza
M=1T1+ L))
——————————————— | (N=H-M
Impegni al |
31 dicembre |
(R=D+M |
--------------- ||
|PRE
| INS 150
350,00] 150
1.400,00] 100
1.750,00]
--------------- ||
|
|PRE
| INS 150
408,65| 150
2.749,44| 117
3.158,09]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|07 Funzioni nel
|campo turistico
| |--

| |
|Servizio 07 01 |

|Servizi turistic|

I |

| |--
|1 07 0103/1 |

|COMPENST AD ARTI|

|STI PER MANIFEST|RS|
|AZIONI-EVENTI TU|CP|
|RISTICI [T |
|- -]
[1070105/1 | |
| TRASFERIMENTI A |
|D ASSOCIAZIONI P|RS]|
|ER SERVIZI TURIS|CP|
|TICI (Corale) |T |
|- -]
[1 07010572 | |
|CONTRIBUTO ALLA | |
|PRO LOCO PER GES|RS|
| TIONE MUSEO Tras|CP|
| ferimenti [T
|- -]
[1 07010573 | |
|Servizio di free| |
| wi fi Rimborsi | |
| forfettari spese|RS|
| a fornitori di |CP|
|punti hot spot |T |
| -]
|1 07 01 05 |
|Servizi turistic| |
|1 Trasferimenti |RS|
| |CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Previsioni
Iniziali

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

(@)

bilancio

Residui
(A)

(H)

1.928,
2.700,

500,
500,

ti]

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

| Determinazione|

dei residui

|Res. da ripor

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Prescritti (PRE)

t.|

Impegni

Residui
(D=B+0)
Competenz
M=1T+L)(*

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

500,
2.500,

a |
*)|
|

Pag. 26
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

|
_______________ |
|

|

|

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 28,00]
28,00]

1.175,60]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

350,00

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

350,00

|

entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati

della
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo)

|CP|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

4000,00

4000,00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

Competenza
(G)

1.550,00

1.550,00

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

|
2.428,00]

5.550.,00]
7.978.00]
_______________ |
|

|

|
2.428,00]

5.550.,00]

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| 7.978,00]
|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti  |Res. da riport. |

Residui
(B)

(I

2.400.,00]
3.466.,00]
5.866.,00]

_______________ |

|
|

|
2.400,00]

3.466.,00]
5.866.,00]

Minori
esidui o
conomie

=H-M

|
Determinazione|
dei residui | Impegni | r
——————————————— | | e
|
--------------- o]
Residui | Residui | (E
© | O=B+0C |
--------------- R R
Competenza | Competenza
L) [(M =1+ L)(*)|
——————————————— [--------------] (N
Residui al | Impegni al |
31 dicembre | 31 dicembre |
Q=C+L) | R=D+M |
--------------- ||
| |PRE
| | INS
0,00] 2.400,00]
558,40 4.024,40]
558,40 6.424,40|
--------------- R
| |
| |PRE
| | INS
0,00] 2.400,00]
558,40 4.024,40]
558,40 6.424,40|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--

(con i dati  |RS|
della |

|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
|--

T

|08 Funzioni nel |
|campo della viab|
[iTita' e dei tra|
|sporti |
| |--

| |
|Servizio 08 01 |

|[Viabilita', circ|
|oTazione stradal]|
|e e servizi conn|
|essi

| |
[1080101/1 |
|STIPENDI E ASSEG|
NI FISSI ALLO ST|RS|
|RADINO |CP|
| [T
|- -]
[1080101/2 | |
|ONERT PREV.-ASSI| |
|ST. E ASSIC.0BBL|RS|
| IGATORI CARICO C|CP|
| OMUNE [T |
|- -]
|1 08 01 01 |
|Viabilita', circ| |
|oTazione stradal|RS|
|e e servizi conn|CP|
|essi Personale |T |
|- -]
[1080102/1 | |
[MANUTENZ .ORD.STR| |
|ADE COMUNALI (MA] |
| TERIALT EDILI-GH|RS]|
| IAIA E SALE-CARB|CP|
|URANTE-ECONOMO) |T |

[1080102/2 | |
|SPESE PER SEGNAL| |
[ETICA STRADALE |RS|
| |CP|
| [T |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

19100, 00

5200,00

24300, 00

10000, 00

200,00

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

61
00|
61

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
0,00] 0,00]
19.100,00] 0,00]
19.100,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
5.196,60| 0,00]
5.196,60| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
24.296,60| 0,00]
24.296,60| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
284,41 0,00]
8.122,29] 4.140,06]
8.406,70] 4.140,06]
--------------- ||
| |
| |
22,61| 0,00]
197,64| 0,00]
220,25| 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=B+0)
Competenz
M=1T+L)(*

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

Pag.
| |
| Minori
| residui o
| economie
|

ol |
| (E=A-D)
| (*)
ol |
a
*)|
-] (N=H-M
|
|
|
ol |
|
|
|
|
|
ol |
|
|
|
|
|
|
S |
| PRE
| INS
00]
,00]
,00]
| PRE
| INS
00]
,60]
,60]
| PRE
| INS
00]
,60]
,60]
|
| PRE
| INS
41
,35] 237
,76]
| PRE
| INS
,61]
,64]
,25]



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|[Viabilita', circ|
|oTazione stradal]|
|e e servizi conn|
|essi Acquisto di|RS|
| beni di consumo|CP|
| e/o di materie |T |
|- -]
[1080103/1 | |
|SPESE GESTIONE A| |
|UTOMEZZI E ATTRE|RS|
| ZZATURA ADDETTI |CP|
|ALLA VIABILI TA"|T |
| -]
[1080103/2 | |
[MANUTENZIONE ORD| |
| INARIA STRADE CO| |
[MUNALT (POLIZZE |RS|
| FIDEJUSSORIE-ECO|CP|
|NOMO) [T |
|- -]
[1080103/5 | |
|ASSICURAZIONI ME| |
|ZZI (BONETTI-TRA|RS|
| TTORE-RIMORCHI) |CP|
| [T
|- [--1
[1080103/7 | |
|COLLABORAZIONE P| |
|ER ATTIVITA" DI |RS|
| SGOMBERO NEVE ON|CP|
|ERT INPS/INAIL |T |
|- [--1
[1080103/8 | |
|Viabilita', circ| |
|oTazione stradal| |
|e e servizi conn|RS|
|essi Pronto inte|CP|
|rvento di sgombe|T |

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|1 08 01 02 |

|

|

|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Previsioni
Iniziali

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

|

|

|

|

Competenza |
(@) |
_______________ |
|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|

2.500,00]

|
_______________ |
|

|

|

0,00]

|
_______________ |
|

|

|

|

0,00]

|
_______________ |
|

|

|

0,00]

|
_______________ |
|

|

|

0,00]

|
_______________ |
|

|

|

|

1.220,00]

|

|

bilancio

Residui
(A)

(H)

3.500,

ti]

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

Determinazione|
dei residui |

|Res. da riport. |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

Pag. 29
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

240,01

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

64,39]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

19,12]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2,19]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati
della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) | |

[1080103/9 |
|[Viabilita', circ|
|oTazione stradal]|
|e e servizi conn|
|essi Ripristino |RS|
|area colpita dag|CP|
|17 effetti valan|T |
|- -]
|1 08 01 03 |
|Viabilita', circ| |
|oTazione stradal| |
|e e servizi conn|RS|
|essi Prestazioni|CP|
| di servizi [T
|- -]
[10801057/2 | |
|Viabilita', circ| |
|oTazione stradal| |

|

|

|e e servizi conn|

|essi Trasferimen|

|ti a Gruppo Alpi|RS|
|ni per manutenzi|CP|
I [T
|- [--1
[1080106/1 | |
| INTERESST PASSIV| |
|T SU MUTUI E IND|RS|
|EB. DIVERSI SU S|CP|

|ERVIZI [T |
|- -]
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP|
| [T

|Servizio 08 02 |
[ ITTuminazione pu|
|bbTica e servizi|
| connessi |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

9800, 00

2000,00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

Competenza
(G)

1.000,00

2.220,00

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |

|Res. da riport.

|
|
| Residui |
| © |
| |
| Competenza |
| (L |
| |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
| |
|
|
|
|
| 0,00]
| 0,00]
| 0,00]
| |
| |
| |
| |
0,00]
3.726,37|
3.726,37|
|- |
| |
| |
| |
| |
| |
| 0,00]
| 0,00]
| 0,00]
| |
| |
| |
| 0,00]
0,00]
0,00]
| |
| |
| |
0,00]
| 7.866,43|
7.866,43|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M =1+ L)(**)

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

Pag. 30
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

24,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

109,70

|

_______________ |
|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,15]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

353,26



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[1080203/1 | |

|

[ ITTuminazione pu|
|bbTica e servizi|RS|
| connessi Presta|CP|
|zioni di servizi|T |
|- -]
[1080208/1 | |
[ ITTuminazione pu| |
|bblica e servizi| |
| connessi Oneri |RS|
|straordinari per|CP|
| pagamento arret|T |
|- -]
| ]

|Totale [
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
| [
| [
|Totale funzione | |
|08 [RS|
| [CP|
| T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

37000, 00

9000, 00

46000,00

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
92467,00]
|
|

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Variazioni

| Residui
| (A)
_______________ [<mmmmmmm e

Competenza |
(@) |
|

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

|
|
| 3.
~1.520,00]

0,00

-1.520,00

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
| 44.
|
|
|
|
|
|
3.200,00]
|
|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- |-
| |
| |
3.576,76| 0,00]
26.250,77| 6.013,18|
29.827,53| 6.013,18|
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
9.000,00] 0,00]
9.000,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
3.576,76| 0,00]
35.250,77| 6.013,18|
38.827,53| 6.013,18|
--------------- |-
| |
| |
| |
7.519,21] 0,00]
78.218,08| 13.879,61]
85.737,29| 13.879,61]

Pag.
Minori
esidui o
conomie

=A-D)

(*)

=H-M

0,

0,

0,
3.216

0,

0,

0,

0,

0,

0,

0,
3.216

0,

0,

0,
3.569

|
|
Impegni | r
| e
|
_______________ |
Residui | (E
Db=B+0C |
_______________ |
Competenza
M=T1+L)(**)|
——————————————— | (N
Impegni al |
31 dicembre |
R=D+M |
--------------- [----mmmm -
| PRE
| INS
3.576,76]
32.263,95]
35.840,71|
--------------- [----mmmm -
|
| PRE
| INS
0,00]
9.000,00]
9.000,00]
--------------- ||
| PRE
| INS
3.576,76]
41.263,95|
44.840,71|
--------------- ||
|
| PRE
| INS
7.519,21|
92.097,69|
99.616,90|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|09 Funzioni rigu|
|ardanti Ta gesti|
|one del territor|
|10 e dell'ambie |
[nte |
| |--

| |
|Servizio 09 01 |

|Urbanistica e ge|
|stione del terri|
| torio |
| --
[10901037/2 |
|SPESE PER FORMAZ|
| IONE E ADEGUAMEN|RS|
| TO STRUMENTI URB|CP|

|ANISTICI IT |
| -emeene e B
[1090103/3 | |
| INCARICO TECNICO| |
| COMUNALE RS
| jcp|
| [T |
R RRhhh [--]
[1090103/4 | |
|SPESE PER PUBBLI| |
|CAZIONI RS
| |CP|
| [T |
R RRhhh [--]
[1090103/5 | |

|Collaborazione U| |
|fficio Tecnico P|RS|
|restazioni di se|CP|
[rvizi [T |
|- -]
[1090103/7 | |
|Urbanistica e ge| |
|stione del terri| |
|torio Collaboraz|RS|
|ione Ufficio Tec|CP|
[nico [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

6500, 00]

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

Competenza
(G)

bilancio

Residui
(A)

(H)

ti]

di|

00|
00|
00|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

Determinazione|
dei residui |

|Res. da riport. |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

00|
00|
00|

|

Residui |

© |

_______________ |

Competenza |

(L |

_______________ |

Residui al |

31 dicembre |
Q=C+10L)

_______________ |

|

|

|

|

|

|

_______________ |

|

|

|

|

|

_______________ |

|

|

0,00]

1.994,70]

1.994,70]

_______________ |

|

|

0,00]

990,00]

990,00]

_______________ |

|

|

0,00]

0,00]

0,00]

_______________ |

|

|

0,00]

0,00]

0,00]

_______________ |

|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
(D=B+0)
Competenz
M=1T+L)(*

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

r
e

a |
*) |

-] (N=

Minori
esidui o
conomie

entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|1 09 01 03 |

|

|Urbanistica e ge|
|stione del terri|RS|
|torio Prestazion|CP|
|1 di servizi [T
|- -]
[1090105/1 | |
|Rimborso oneri d| |
|1 urbanizzazione|RS|
| Trasferimenti |CP|
| [T

|
|Servizio 09 03 | |
|Servizi di prote| |
|zione civile [
| [--1
[1090302/1 | |
|SPESE PER SERVIZ| |
|T PROTEZIONE CIV| |
|ILE E PRONTO INT|
|ERVENTO Acquisto|RS|
| di beni di cons|CP|
|umo e/o di mater|T |
|- -]
[1090303/1 | |
|PREMI ASSICURATI| |
|VI GRUPPO DI PRO|
|T.CIVILE (R.C. E|RS|
| INFORTUNI + R.C|CP|
| .A. PICK UP) [T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

(@)

bilancio

Residui
(A)

(H)

ti]

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

Determinazione|
dei residui |

|Res. da riport. |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

Pag. 33
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2.192,70]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

15,49

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2.208,19]

|
_______________ |
|

|

|

|
_______________ |
|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

391,90

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

108,00

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Servizi di prote|
|zione civile (EN|
|EL-GPLBOLLO MEZZ|RS|
|0 E MANUTENZIONI|CP|
[ I

|- -]
[10903037/3 | |
|Servizi di prote| |
|zione civile Int| |
|erventi di Prote|RS|
|zione Civile int|CP|
|eramente rimbors|T |
|- -]
|1 09 03 03 |
|Servizi di prote| |
|zione civile Pre|RS|
|stazioni di serv|CP|
|izi [T |
|- [--1
|1 090308/3 |
|Servizi di prote|
|zione civile - 0]
[neri straordinar|
|1 correnti Pront|RS|
|o intervento tro|CP|
mba d'aria Strad|T |
|- -]

| ]
|Totale [

| RS |
| |CP|
| T |

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[10903037/2 | |

|

|

|
|Servizio 09 04 | |
|Servizio idrico | |
|integrato [

|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

1000, 00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
Variazioni  |e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

Competenza
(G)

(H)

3.760,00

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- |-
| |
| |
| |
54,34 0,00]
447,34 111,44
501,68 111,44
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
3.738,59] 0,00]
3.738,59] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
54,34| 0,00]
6.077,93| 111,44
6.132,27| 111,44
--------------- |-
| |
| |
| |
| |
20.000,00] 0,00]
837,60 0,00]
20.837,60| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
20.054,34| 0,00]
7.757,33] 1.227,74]
27.811,67| 1.227,74]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=B+0)
Competenza
M =1+ L)(**)
Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

Pag. 34
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

241,22]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

21,41

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

370,63]

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

162,40

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

924,93



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

|Servizio idrico |
|integrato Acquis|
|to di beni di co|RS|
[nsumo e/o di mat|CP|
|erie prime [T |
|- [--1
[10904037/2 | |
[MANUTENZIONE SER| |
|[VIZIO IDRICO E F|RS|
| OGNARIO |CP|
| [T
|- -]
[1090403/5 | |
|POLIZZE FIDEJUSS| |
|ORIE-PREMI ANNUI|RS]|
| PROV. CAPTAZION|CP|
|E PROVV. [T |
|- -]
[1090403/6 | |
|Servizio idrico | |
|integrato Presta|RS|
|zioni di servizi|CP|
| - ANALIST ACQUE|T |
|- -]
[1090403/7 | |
|Compartecipazion| |
|e centralina su | |

|

|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[1090402/1 | |

|

|

|acquedotto comun|

|aTe Malegno Quot|

|a costi di manut|RS|
|enzione a carico|CP|
|ozio [T
|- -]
|1 09 04 03 |
|Servizio idrico | |
|integrato Presta|RS|
|zioni di servizi|CP|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|

Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi
bilancio

(@)

Residui

(A)

(H)

800,

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

| Determinazione|

dei residui

|Res. da ripor

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Prescritti (PRE)

t.

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

Pag. 35
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

83,25|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

716,83

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

45,37 |

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1,00]

|
_______________ |
|

|

|

PRE 0,00]
INS 723,80]
723,80]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 723.,80]
723.,80]

763,20]

entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|1 090404 /1 | |

|

|Servizio idrico |
|integrato Utiliz|RS|
|zo di beni di te|CP|
|rzi [T
| -]
[1090405/1 | |
|Servizio idrico | |
|integrato Increm|

|enti tariffari 2|RS|
|0% (fognatura)da|CP|
| trasf.all'AATO |T |
|- -]
[10904057/2 | |
| CONVENZIONE GEST]|

| IONE CAPTAZIONE | |
|LANICO Trasferim|RS|
|ento annuo all'E|CP|
|nel [T
|- -]
|1 09 04 05 |
|Servizio idrico | |
|integrato Trasfe|RS|
|rimenti |CP|
| [T
|- [--1
[1 090406 /3 | |
|Servizio idrico | |
|integrato Mutuo |RS|
|per fitodepurazi|CP|

|one [T
[---mmmmmmmme [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| [T

|
|Servizio 09 05 | |
|Servizio smaltim|
|ento rifiuti [
|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

1200, 00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

Competenza
(G)

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- |-
|
|
0,00] 0,00]
2.686,91] 0,00]
2.686,91] 0,00]
--------------- ||
|
|
|
0,00] 15.935,52|
0,00] 1.200,00]
0,00] 17.135,52|
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 450,00
0,00] 450,00
--------------- ||
| |
| |
0,00] 15.935,52|
0,00] 1.650,00]
0,00] 17.585,52|
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
17.101,69| 0,00]
17.101,69| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
5.857,07| 15.935,52|
22.614,68| 2.892,47|
28.471,75| 18.827,99|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=B+0)
Competenza
M =1+ L)(**)
Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

Pag. 36
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

3,09]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 320,00
320,00

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 320,00
320,00

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,31]

|

PRE 0,00]
INS 1043,80|
1.043,80]
849,85]



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[1090503/1 | |

|

|SERVIZIO DI RACC|
|OLTA-SMALTIMENTO|RS]|
| RIFIUTI INDIFFE|CP|
|RENZIATI [T |
|- -]
[1090505/1 | |
|Servizio smaltim|

|ento rifiuti Tra|RS|
|sferimento a pro|CP|
|[vincia [T
|- -]
[10905057/2 | |
|Servizio smaltim|

|ento rifiuti Rid| |
|uzioni su TARES |RS|
|a carico attivit|CP|
|a ricettive [T
|- -]
|1 09 05 05 |
|Servizio smaltim|

|ento rifiuti Tra|RS|
|sferimenti |CP|
| [T
|- [--1
[1090508 /1 | |
|Servizio smaltim|

|ento rifiuti One| |
|ri straordinari |RS|
|della gestione c|CP|
|orrente (AZA spa|T |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Variazioni

Residui
(A)

(@)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- |-
|
|
7.710,95] 2.102,31|
37.663,56| 12.543,04|
45.374,51| 14.645,35|
--------------- ||
|
|
0,00] 3.916,71|
0,00] 0,00]
0,00] 3.916,71|
--------------- ||
|
| |
| |
2.060,24] 0,00]
0,00] 2.019,03|
2.060,24] 2.019,03|
--------------- ||
| |
| |
2.060,24| 3.916,71|
0,00] 2.019,03|
2.060,24| 5.935,74|
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
2.000,00] 0,00]
2.000,00] 0,00]
_______________ |
| |
| |
9.771,19] 6.019,02]
39.663,56| 14.562,07|
49.434,75| 20.581,09]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui

b=B+0

Impegni al

31 dicembre

r
e

(N

Minori
esidui o
conomie

=H-M

o o o O



DESCRIZIONE
(con i dati

della
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo)

|CP|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
117217,00|
|
|

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|

Variazioni  |e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

Competenza
(G)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

|
75.312.02|

118.667.00]
193.979.02|

|
|
|
|
|
|
|
|
| (0
|
|
|
|
|
1.450,00]
|
|

Pag. 38
| |
Conto del | Determinazione| | Minori |
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
——————————————— [---------------] | economie |
Pagamenti  |Res. da riport. | | |
--------------- ] e
Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
(B) | © | O=B+0C) | (*)
--------------- ] R
Competenza |  Competenza | Competenza | |
(D | L) [(M =1+ L)(*)|
——————————————— [=mmmmmm e o (N H - M)
Totale | Residui al | Impegni al |
(P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+L) | R=D+M | |
--------------- ] i
| | |PRE 0,00]
| | | INS 3072,41]
50.285,07| 21.954,54| 72.239,61| 3.072,41]
89.158,17| 22.351,49] 111.509,66| 7.157,34]
139.443,24| 44.306,03| 183.749,27 |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE |
(con i dati

della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) |

|10 Funzioni nel
|settore sociale
| |

| |
|Servizio 10 01 |

|Asili nido, serv|
|izi per 1'infanz|
|ia e per i minor|
I

| |
|1 10 01 05 /2 |
|CONTRIBUTO GAG |

|Servizio 10 03 |
|Strutture reside|
[nziali e di rico|
|vero per anziani|
| |

| |
110 0303 /1 |

|Strutture reside|
[nziali e di rico|

|vero per anziani|RS|
| RETTE DI RICOVE|CP|

[RO

T |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

1300, 00

1300, 00

7900,00

790000}

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

(@)

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
e |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
| |
19] 0,00]
00| 5.634,00|
19] 5.634,00|
I R |
| |
| |
19] 0,00]
00| 5.634,00|
19] 5.634,00|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
|  economie
|
--------------- o]
Residui | (E=A-D)
b=B+0 | (*)
--------------- ||
Competenza
M=1T1+ L))
——————————————— | (N=H-M
Impegni al |
31 dicembre |
(R=D+M |
--------------- ||
|
|
|
--------------- |-mmmmmmmm e
|
|
|
|
|
|
--------------- |-mmmmmmmm e
|PRE 0.
| INS 0.
0,00] 0.
0,00] 1.300
0,00]
--------------- ||
|PRE 0.
| INS 0.
0,00] 0.
0,00] 1.300
0,00]
--------------- ||
|
|
|
|
|
|
--------------- | =
|
|PRE 0.
| INS 0.
5.672,19] 0.
11.268,00] 0.
16.940,19]
--------------- ||
|PRE 0.
| INS 0.
5.672,19] 0.
11.268,00] 0.
16.940,19]

entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|Servizio 10 04 |
|Assistenza, bene|
|ficienza pubblic|
|a e servizi dive|
|rsi alla per son|
a |
| |--
|1 10 04 02 /1 |
|Assistenza, bene|
|ficienza pubblic|
|a e servizi dive|
|rsi alla per Acq|RS|
|uisto di beni di|CP|
| consumo e/o di |T |

|1 10 04 03 |
| [
| [RS|
| |CP|
| [T |
| -emeene e B
[1100403/5 | |

|SERVIZIO PRELIEV| |
|T Prestazioni di|RS|

| servizi |CP|
| T
|- -]
|1 10 04 05 /3 | |
|CONTRIBUTO PER S| |
|AD [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
|1 10 0405 /5 | |

|F.do solisarieta| |
| sociale e benef|RS|
|icienza pubblica|CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

(@)

bilancio

Residui
(A)

(H)

ti]

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

Determinazione|
dei residui |

|Res. da riport. |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

|

Residui |

© |

_______________ |

Competenza |

(L |

_______________ |

Residui al |

31 dicembre |
Q=C+10L)

_______________ |

|

|

|

|

|

|

_______________ |

|

|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]

_______________ |

|

|

0,00]

0,00]

0,00]

_______________ |

|

|

0,00]

472,00

472,00

_______________ |

|

|

0,00]

3.769,08|

3.769,08|

_______________ |

|

|

0,00]

0,00]

0,00]

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
(D=B+0)
Competenz
M=1T+L)(*

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

a |
*)|
|

Pag. 40
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|

|
_______________ |
|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

310,00

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

172,00

|

PRE 0,00]
INS 224,04
224,04
2.000,36]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

100,00

|

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|1 10 04 05 /8 | |

|

|CONTRIBUTO SOGGI |
[ORNO CLIMATICO A|RS|
INZIANI E DISABIL|CP|

|1 I

| -emeeoe e B
[1100405/9 | |
[CONTRIBUTO CDA E| |
| VARI RS
| jcp|
| [T |

O B
[110 04 05 /11 | |

| TRASF.ALL'AZIEND| |
|A TERRITORIALE P| |
|ER T SERV. ALLA |RS|
|PERSONA FONDO DI|CP|
| SOLIDARIETA" |T |
|- [--1
|1 10 04 05 /12 | |
|CONTRIBUTO PER C| |
|ONVENZIONE ENTRA| |
| TA GRATUITA ALLE|RS]|
| TERME (10 *ABIT|CP|
| ANTE) [T |
|- -]
|1 10 04 05 |
|Assistenza, bene| |
|ficienza pubblic| |
|a e servizi dive|RS|
|rsi alla per Tra|CP|
|sferimenti [T
|- -]
|1 10 0408 /1 | |
|Quote di solidar| |
|ieta anno 2002 a| |
| favore ASL Vall| |
|e Camonica Oneri|RS|
| straordinari de|CP|
|17a gestione cor|T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

(@)

bilancio

Residui
(A)

(H)

ti]

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

Determinazione|
dei residui |

|Res. da riport. |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

Pag. 41
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2,65|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

7,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 224,04
224,04
2.110,01]

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

1,32]

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |

|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| T

|Servizio 10 05 |

|Servizio necrosc|

|opico e cimiteri|

|ale |

| |--
|1 10 05 03 /1 |

| SPESE MANUTENZIO|

[NE ORDINARIA E G|RS]|
|ESTIONE CIMITERI|CP|
| [T
|- -]
[11005037/3 | |
|Servizio necrosc| |
|opico e cimiteri|RS|
|aTe Prestazioni |CP|
|di servizi [T
| -]
[1 10050374 | |
|Servizio necrosc| |
|opico e cimiteri|RS|
|aTe Servizio fun|CP|
|ebre di poverta |T |
|- -]
|1 10 05 03 |
|Servizio necrosc| |
|opico e cimiteri|RS|
|aTe Prestazioni |CP|
|di servizi [T
|- -]
[110 0506 /1 | |
| INT.PASSIVI S/MU| |
|TUI ED INDEBITAM| |
| .PATRIM.RELATIVI|RS]|
| AL SERVIZIO CIM|CP|
| ITERIALE [T |

Previsioni
Iniziali

(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

|
1.337.53]

32.060.00]
33.397.53]

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

1.113,
25.225,
26.339,

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
I R |
| |
| |
49| 0,00]
59| 4.241,08]
08| 4.241,08]
e |
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
00| 0,00]
90| 0,00]
90| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
90| 0,00]
90| 0,00]
e |
| |
| |
| |
00| 0,00]
38| 0,00]
38| 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

r
e

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

1.113,
29.466,
30.580,

49]
67|
16|

Minori
esidui o
conomie

o o o O

entrate (COR)



COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE SPESE Pag. 43
|- R R | | | e |- | | |
| [ | |Res. conservati| Conto del | Determinazione] | Minori
| | | Previsioni | Variazioni |e Stanziamenti| tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
| | | Iniziali | |definitivi di|--------------- [--------mmmme-- | | economie |
| [ | | bilancio | Pagamenti |Res. da riport. | | |
| DESCRIZIONE  |--|------------ [-------m - [------mmm - |-----mmmme - [-----mmmm - [-----mmmme - [------mmm - |
| (con i dati |RS| | | Residui | Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
| della | | | (A) | (B) | (&) | (O=B+0C | (*)
|classificazione:|--|------------ [---------cuuu-- |---------euuu-- [-----mmmmmee- [--------mmmme-- [--------mmme-- [--------mmee-- |
|Codice e Numero |CP| Competenza | Competenza | Competenza | Competenza |  Competenza | Competenza | |
| - Capitolo) | | (F) | (G) | (H) | () | (L) [(M =T+ L)(**)|
| [--]------m-- |- [-=mmmmmmme- |- |- [----mmmm - | (N=H-M |
| [T | | Totale | Totale | Residui al | Impegni al |
| | | | (o)} | (P) | 31 dicembre | 31 dicembre |
| | | | | | @Q=C+L) | R=D+M |
|- R R | | | e | | | |
| | | | | | | | PRE 0.00]
|Totale | | | | | | | INS 0,00]
| [RS| | | 0,00] 0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
| |CP| 2069,00] 1.500,00] 3.569,00] 3.384,28| 0,00] 3.384,28] 184,72]
| [T | | | 3.569,00] 3.384,28| 0,00] 3.384,28]
|- R R | | | e | | | |
| [ | | | | | | |
| [ | | | | | [PRE 0.00]
|Totale funzione | | | | | | | | INS 224,04
|10 [RS| | | 7.009,72] 6.785,68]| 0,00] 6.785,68]| 224,04
| |CP| 36659,00] 11.538,00] 48.197,00] 34.243,87| 9.875,08]| 44.118,95| 4.078,05]
| [T | | | 55.206,72| 41.029,55| 9.875,08]| 50.904,63|

| |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|11 Funzioni nel |
|campo dello svil]
|uppo economico |
| |--

| |
|Servizio 11 07 |

|Servizi relativi|
| all'agricoltura|
| |

| [--
11107 05/2 |

|CONTRIBUTO ORDIN|
|ARIO CONSORZIO F|RS|
|ORESTALE |CP|
| [T
|- -]
[1 11 07 05/3 | |
|CONTRIBUTO ASSOC| |
| IATIVO CONSORZIO|RS|
| DELLA CASTAGNA |CP|
|Trasferimenti |T |
|- -]
[1 11 07 0574 | |
|Contributo strao| |
|rdinario a Conso| |
|rzio della Casta|RS|
|gna Trasferiment|CP|
I [T
|- [--1
|1 11 07 05 |
|Servizi relativi| |
| all'agricoltura|RS|
| Trasferimenti |CP|
| [T

| |CP|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

8520,00

1500, 00

10020, 00

10020, 00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

Competenza
(G)

-4.260,00

1.000,00

-3.260,00

-3.260,00

bilancio

Residui
(A)

(H)

ti]

di|

Conto del
tesoriere

Determinazione|
dei residui |

|Res. da riport. |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Impegni

Residui
(D=B+0)
Competenz
M=1T+L)(*

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

r
e

a
*) |

-] (N=

Minori
esidui o
conomie

o o o O

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati

della
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo)

|CP|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

10020, 00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

Competenza
(G)

-3.260,00

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

6.760,00]

|

|

|

|

|

|

|

|

| (0
|

|

|

|

|

|

| 6.760,00]
|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |

Pagamenti  |Res. da riport. |

|
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
6.759,95] 0,00]
6.759,95] 0,00]

Pag. 45

[~ |

| Minori |

Impegni | residui o |

| economie |

| |

--------------- o]

Residui | (E=A-D) |

(b=B+0C | (*)

--------------- ||
Competenza |

M=T1+L)(**)| |

——————————————— | (N=H-M |

Impegni al | |
31 dicembre |

R=D+M | |

--------------- ||

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

0,00] 0,00]

6.759,95| 0,05]

6.759,95| |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati
della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) | |

| Riassunto

| Titolo 1

|Spese correnti

| |--
| |

| |

|01 Funzioni gene|
|rali di amminist|
|razione, di gest|RS|
|ione e di contr |CP|
o110 [T

|02 Funzioni rela| |
|tive alla giusti|RS|
|zia |CP|
| [T

|03 Funzioni di p| |
|oTizia locale  |RS|
| |CP]
| [T

|04 Funzioni di 1| |
|struzione pubbli|RS|
|ca |CP|
| [T

|05 Funzioni rela| |
|tive alla cultur|RS|
|a ed ai beni cul|CP|
| turali [T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

230276, 00

32743,00

3400,00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res.
|e Stanziamenti|
|definitivi

Variazioni

Competenza
(G)

6.620,00

3.265,00

1.250,00

conservati|

di|
bilancio

Residui
(A)

(H)

49.088,
236.896,
285.984,

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

28.525,
184.754,
213.280,

Determinazione|
dei residui |
_______________ |
. da riport.
Residui
©
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

Q=C+10L)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
=1+ L)(**)]
_______________ |

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

45.427,
213.924,
259.352,

Pag. 46
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

|
_______________ |
|

|

PRE 0,00]
INS 3661,18]
3.661,18]
22.971,50]

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

4.148,51]

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 2486,00]
2.486,00]
493,93

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|
|
|
|
-1

|
|06 Funzioni nel | |
|settore sportivo|RS|
| e ricreativo |CP|
| T

|07 Funzioni nel | |
|campo turistico |RS|
| |CP]
| [T

|08 Funzioni nel | |
|campo della viab|RS|
|iTita' e dei tra|CP|
|sporti [T |

|09 Funzioni rigu|
|ardanti Ta gesti|
|one del territor|RS|
|io e dell'ambie |CP|
[nte [T

|10 Funzioni nel | |
|settore sociale |RS|
| |CP]
| [T

|11 Funzioni nel | |
|campo dello svil|RS|
|uppo economico |CP|
| [T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

1847,00

4000,00

92467.,00

117217.,00

36659, 00

10020, 00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Variazioni

Residui
(A)

Competenza
(G)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

1.020,00

1.550,00

3.200,00

1.450,00

11.538.00

-3.260,00

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- |-
|
|
408,65| 0,00]
2.631,86] 117,58
3.040,51] 117,58
--------------- ||
|
|
|
2.400,00] 0,00]
3.466,00] 558,40
5.866,00] 558,40
--------------- ||
| |
| |
| |
7.519,21] 0,00]
78.218,08| 13.879,61]
85.737,29| 13.879,61]
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
50.285,07| 21.954,54|
89.158,17| 22.351,49]
139.443,24| 44.306,03|
--------------- |-
| |
| |
| |
6.785,68| 0,00]
34.243,87| 9.875,08|
41.029,55] 9.875,08|
_______________ |
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
6.759,95] 0,00]
6.759,95] 0,00]

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
| economie
|
--------------- o]
Residui | (E=A-D)
(b=B+0C | (*)
--------------- [----mmmm -
Competenza
M=T1+L)(**)|
——————————————— | (N=H-M
Impegni al |
31 dicembre |
R=D+M |
--------------- [----mmmm -
| PRE 0,
| INS 150
408,65| 150
2.749,44| 117
3.158,09]
--------------- [----mmmm -
|
| PRE 0,
| INS 28,
2.400,00] 28,
4.024,40] 1.525
6.424,40|
--------------- [----mmmm -
|
| PRE 0,
| INS 0,
7.519,21| 0,
92.097,69| 3.569
99.616,90|
--------------- ||
|
|
| PRE 0
| INS 3072
72.239,61| 3.072
111.509,66]| 7.157
183.749,27]
--------------- ||
|
| PRE 0,
| INS 224
6.785,68]| 224
44.118,95| 4.078
50.904,63|
--------------- R
|
| PRE 0,
| INS 0,
0,00] 0,
6.759,95| 0,
6.759,95|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|
|
|
|
-1

|
|12 Funzioni rela| |
|tive a servizi p|RS|
|roduttivi |CP|
| T

|Totale Titolo 1

| [RS|
| |CP]
| [T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|

Variazioni  |e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(@)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

14760209
555.262,00|
702.864.,09]

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti  |Res. da riport. |

Residui
(B)

(I

99.124,10]
429.045,56]
528.169.,66|

Pag.
[
Determinazione| | Minori
dei residui | Impegni | residui o
——————————————— | |  economie
|
_______________ e
Residui | Residui | (E=A-D)
© | O=B+0C | (*)
_______________ e
Competenza | Competenza
L) [(M =1+ L)(*)|
——————————————— [-------------—-| (N=H-M)
Residui al | Impegni al |
31 dicembre | 31 dicembre |
Q=C+L) | R=D+M |
_______________ e
| |PRE 0,
| | INS 0,
0,00] 0,00] 0.
0,00] 0,00] 0.
0,00] 0,00]
_______________ e
| |
| |PRE 0
| | INS 9621,
38.856,36| 137.980,46| 9.621,
82.154,59| 511.200,15] 44 061,
121.010,95| 649.180,61|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| --
| I

| |

| |
|- --
|2 TITOLO 2 |

|Spese in conto |
|apitale

| |
|01 Funzioni gene|
|rali di amminist|
|razione, di gest|
|ione e di contr
o110 |

| |--

| |
|Servizio 01 05 |

|Gestione dei ben|

|1 demaniali e pa|

|[trimoniali |

| |--
|2 01 0501 /2 |

|Gestione dei ben|

|1 demaniali e pa|

|trimoniali Acqui|RS]|
|sizione di beni |CP|
| immobi 11 [T
| -]
[2 010501 /3 | |
|Gestione dei ben| |
|1 demaniali e pa|RS|
[trimoniali |CP|
| [T
|- [--1
[2 01 0501 /21 | |
|Gestione dei ben| |
|1 demaniali e pa| |
|trimoniali Manut|RS|
|enzione straordi|CP|
|naria Museo [T
|- [--1
|2 01 0501 /23 | |
|Gestione dei ben| |
|1 demaniali e pa| |
|trimoniali Manut|RS|
|enzione straordi|CP|
[naria Municipio |T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|

Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi
bilancio

(@)

Residui

(A)

(H)

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

| Determinazione|

dei residui

|Res. da ripor

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Prescritti (PRE)

t.

Impegni

Residui

b=B+0

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al

31 dicembre
(R=D+M

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Pag. 49
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|

|

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

16.360,30]

|

PRE 0,00]
INS 107,14]
107,14]
2.813,36]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

6.580,00]

entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Gestione dei ben|
|1 demaniali e pa|
|trimoniali Acqui|RS|
|sizione di beni |CP|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|2 01 05 01 |

|

|

| immobi 11 [T
[---mmmmmmmme [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| [T

|Servizio 01 07 |
|Anagrafe, stato |
|civile, elettora|
|Te, Teva e servi|
|zio statisti co |
| |
|2 01 07 05 /1 |
|Anagrafe, stato |
|civile, elettora|
|Te, Teva e servi|
|zio statisti Acq|
|uisizione di ben|RS|
|1 mobili, macchi|CP|

|re tecnic [T
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| |CP
| T

|
|Servizio 01 08 | |
|ATtri servizi ge| |
[nerali [

|

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

47000,00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

Competenza
(G)

1.400,00

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M =1+ L)(**)

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

Pag. 50
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 107,14
107,14
25.753,66|

|

PRE 0,00]
INS 107,14
107,14
25.753,66|

|
_______________ |
|

|

|

|

|

|
_______________ |
|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

33,60

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

33,60



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|2 010801 /4 | |

|

|Sistemazione acc|
|esso Chiesa San |RS|
[Nazzaro |CP|
| [T
|- [--1
[2 010807 /2 | |
|CONTRIBUTO EDIFI| |
|CI DI CULTO (8% |RS|

|0o.uu. secondari|CP|
(D) T
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
| [
| [
|Totale funzione | |
|01 [RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE SPESE

| Determinazione|

|Res. conservati|  Conto del
Variazioni  |e Stanziamenti| tesoriere |
|definitivi  di]
| bilancio | Pagamenti
--------------- R B
| Residui | Residui |
| (A) | (B) |
--------------- R e
Competenza | Competenza | Competenza |
(@) | (M | (D |
--------------- oo |
| Totale | Totale
| (0) | (P |
| | |
--------------- il R
| | |
| | |
| 0,00] ,00]
0,00] 10.000,00] ,00]
| 10.000,00] ,00]
--------------- R R
| | |
| | |
| 1.796,00| ,00]
0,00] 800,00 ,00]
| 2.596,00] ,00]
--------------- R R
| | |
| | |
| 1.796,00] ,00]
0,00] 10.800,00] ,00]
| 12.596,00] ,00]
--------------- R R
| | |
| | |
| | |
| 22.941,00| 1.188,86|
1.040,00] 58.840,00| 13.466,40]
| 81.781,00| 14.655,26|
|

Insussistenti (INS);

dei res

idui

Residui

©

Competenza

(L

Residui

31 dicembre

@Q=¢C

al

+ L)

Prescritti (PRE)

--------------- ||
. da riport.

Minori
esidui o
conomie

0,00]
107,14]
107,14]

36.437,26|

[----
|
Impegni | r
| e
|
el [----
Residui | (E
Db=B+0C |
el [----
Competenza
M=1T1+ L))
——————————————— | (N
Impegni al |
31 dicembre |
(R=D+M |
--------------- ||
|PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]
--------------- ||
|PRE
| INS
1.796,00]
150,00
1.946,00]
--------------- ||
|PRE
| INS
1.796,00]
150,00
1.946,00]
--------------- ||
|
|PRE
| INS
22.833,86|
22.402,74|
45.236,60|

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|04 Funzioni di 1|
|struzione pubbli|
|ca |
| |

| |
|Servizio 04 02 |

|Istruzione eleme|
|ntare |
| |
|2 04 02 03 /1 |
|Istruzione eleme|
[ntare Acquisto d|
|1 beni specifici|RS|
| per realizzazio|CP|
[ni in economia |T |
| -]
|2 0402057/2 | |
|Istruzione eleme| |
|ntare Acquisto s|RS|
|edie per alunni |CP|
|scuola primaria |T |

|Totale [
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
| [
| [
|Totale funzione | |
|04 [RS|
| [CP|
| T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

(@)

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
e |
|
|
|
|
I R |
|
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
| |
00| 7,00]
00| 0,00]
00| 7,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
52| 0,00]
52| 0,00]
e |
| |
| |
00| 7,00]
52| 0,00]
52| 7,00]
e |
| |
| |
| |
00| 7,00]
52| 0,00]
52| 7,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=B+0)
Competenz
M=1T+L)(*

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

a |
*)|
|

Pag. 52
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

96,48

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

96,48

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

96,48



DESCRIZIONE |
(con i dati

della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) |

|06 Funzioni nel |
|settore sportivo|
| e ricreativo |
| |

| |
|Servizio 06 02 |

|Stadio comunale, |
| palazzo dello s|
|port ed altri im|
|pianti

| |
|2 06 02 01 /10 |
|PERCORSO VITA E/|

[0 PERCORSO NATUR|RS|

|ALISTICO

|CP|

| T |

Previsioni
Iniziali

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

(@)

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
e |
|
|
|
|
I R |
|
| |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenz

M=T1+ L))

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

Pag. 53
[~ |
| Minori |
| residui o |
| economie |
| |

ol |
| (E=A-D) |
| ) |

ol |

a | |

|

- (N=H-M |
| |
| |
| |

ol |
| |
| |
| |
| |

ol |
| |
| |
| |
| |
| |
| |

ol |
| PRE 0,00]
| INS 4992,00]

00| 4.992,00]

00| 0,00]

00|

ol |
| PRE 0,00]
| INS 4992,00]

00| 4.992,00]

00| 0,00]

00|

ol |
| |
| PRE 0,00]
| INS 4992,00]

,00] 4.992,00]
,00] 0,00]
,00]



DESCRIZIONE |
(con i dati

della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) |

|07 Funzioni nel
|campo turistico
| |

| |
|Servizio 07 01 |

|Servizi turistic|
|

| |
[2 07 01 01 /5 |
|Realizzazione bo|

|sco tematico Toc|RS|

| . Resone

|CP|

| T |

Previsioni
Iniziali

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

(@)

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

(H)

200.000, 00|
200.000, 00|
_______________ |
|
|
0,00]
200.000, 00|
200.000, 00|
_______________ |
|
|
|
00
00
00

0.
200.000,
200.000,

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
e |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

[---

|

Impegni |

|

|
e [---
Residui |

Db=B+0C |
e [---

Competenza

M=T1+L)(**)|
——————————————— | (

Impegni al |

31 dicembre |

R=D+M |
e [---

|

|

|
e [---

|

|

|

|
e [---
| PRE
| INS

0,00]

0,00]

0,00]
e [---
| PRE
| INS

0,00]

0,00]

0,00]
e [---

|
| PRE
| INS

0,00]

0,00]

0,00]

Pag. 54
____________ |
Minori |
residui o |
economie |
|
____________ |
E=A-D) |
(*) |
____________ |
|

|

N=H-M |
|

|

|
____________ |
|

|

|

____________ |
|

|

|

|

____________ |
0,00]

0,00]

0,00]
200.000,00]

|

____________ |
0,00]

0,00]

0,00]
200.000,00]

|

____________ |
|

0,00]

0,00]

0,00]
200.000,00]



DESCRIZIONE  |--

(con i dati  |RS|
della |

|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
|--

T

|08 Funzioni nel |
|campo della viab|
[iTita' e dei tra|
|sporti |
| |--

| |
|Servizio 08 01 |

|[Viabilita', circ|
|oTazione stradal]|
|e e servizi conn|
|essi

| |
|2 080101 /1 |
|ACQUISTO AREE PE|
|R PARCHEGGI E ST|RS]|

|RADE |CP|
| [T |
R B
[208 0101 /4 | |
[MANUTENZ . STRARD| |
| INARIA STRADE  |RS|
| jcp|
| [T |

R B
2080101 /9 | |

|REALTIZZAZIONE IN| |
| TERVENTO SU STRA|RS|
|DA LOZIO-0SSIMO |CP|
| T
| -]
|2 08 01 01 /15 | |
|Realizzazione au| |
| torimesse [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
|2 08 0101 /16 | |
|[Manutenzione str| |
|aordianaria stra|RS|
|de intercomunali|CP|
| (asfaltature) |T |

Previsioni
Iniziali

(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
0,00] 2.127,22|
0,00] 0,00]
0,00] 2.127,22|
--------------- ||
| |
| |
36.343,34| 0,00]
29.681,86| 1.588,44]
66.025,20| 1.588,44]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 31.900,00]
0,00] 0,00]
0,00] 31.900,00]
--------------- ||
| |
| |
38.264,98| 0,00]
0,00] 0,00]
38.264,98| 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Impegni

Residui

b=B+0

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al

31 dicembre
(R=D+M

Pag. 55
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 5174,38]
5.174,38]
6.729,70]

|

PRE 0,00]
INS 5812,05]
5.812,05]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 1698, 84|
1.698,84]
120.000,00]

|

PRE 0,00]
INS 1735,02|
1.735,02]

0,00]

entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|2 08 01 01 /19 |
|Realizzazione pe|
|rcorso agro silv|RS|
|o pastorale |CP|
| T
|- [--1
|2 08 01 01 /20 | |
| Interventi SP 92| |
| [RS|
| |CP
| T
| -]
|2 08 01 01 /22 | |
|[Manutenzione str| |
|aordinaria vie c|RS|
|omunali |CP|
| T
|- [--1
|2 08 01 01 /27 | |
|[Manutenzione str| |
|ada intercomunal|RS|
|e Malegno/Sucinv|CP|
|a di Lozio [T
|- [--1
|2 08 01 01 /28 | |
|REALTIZZAZIONE PA| |
|RCHEGGI L.R. 12/|RS|
|05

|2 08 01 01 /33 |
|[Viabilita', circ|
|oTazione stradal]|
|e e servizi conn|
|essi Realizzazio|RS|
|ne nuovi box in |CP|
|via S. Pietro - |T |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
I R |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
|
00| 2.982,01|
00| 0,00]
00| 2.982,01|
I R |
|
|
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
|
|
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
|
|
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]

Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

Impegni r

e

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al |
31 dicembre |
(R=D+M |

|PRE
|INS
00|
00|
00|

Minori
esidui o
conomie

0.
120.000,

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|2 08 01 01 /34 |
|[Viabilita', circ|
|oTazione stradal]|
|e e servizi conn|RS|
|essi Strada Pian|CP|
|ezze - Pat [T
| -]
|2 080101 /35 | |
|Viabilita', circ| |
|oTazione stradal| |
|e e servizi conn|RS|
|essi Realizzazio|CP|
|ne parcheggi in |T |
| -]
|2 08 01 01 /36 | |
|Sistemazione str| |
|ada intercomunal| |

|

|

|e Lozio - Ossimo|

| ripristino dann|

|1 causati dall'e|RS|
|vento calamitoso|CP|
| 2013 [T |
|- [--1
|2 08 01 01 /37 | |
|Realizzazione st| |
|rada di collegam|RS|
|ento Piazzale Re|CP|
| [T
|- -]
|2 08 01 01 |
|Viabilita', circ| |
|oTazione stradal| |
|e e servizi conn|RS|
|essi Acquisizion|CP|
|e di beni immobi|T |
| -]
|2 080107 /74 | |
|Viabilita', circ| |
|oTazione stradal| |
|e e servizi conn| |
|essi Contributo |RS|
|sistemazione str|CP|
|ada acquedotto I|T |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

10000, 00

235000, 00

775000, 00

10000, 00}
|

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

conservati|
|e Stanziamenti|

|Res.

|[definitivi
bilancio

Variazioni
|
_______________ |
|
|
_______________ |
Competenza |
(@) |
_______________ |
|
|
|
_______________ |
|
|
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
|
|
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
|
|
21.000,00]
|
_______________ |
|
|
|
|
|
0,00]

Residui

(A)

(H)

10.

di|

00|
00|
00|

Determinazione|
dei residui |

Conto del |

tesoriere |
Pagamenti

_______________ |

Residui |

(B) |

_______________ |

Competenza |

(I |

_______________ |

Totale |

(P) |

|

_______________ |

|

|

|

0.00]

0.00]

0.00]

_______________ |

|

|

|

0.00]

0.00]

0.00]

_______________ |

|

|

|

|

|

0.00]

0.00]

0.00]

_______________ |

|

|

0.00]

0.00]

0.00]

_______________ |

|

|

|

74.608,32|

29.681,86|

104.290, 18|

_______________ |

|

|

|

|

0.00]

0.00]

0.00]

. da riport.
Residui
©
Competenza
(L
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Pag.
Minori
esidui o
conomie

=A-D)

(*)

H-M

0,
20000

20.000,

0,

0,

0,

0,
10.000

0,

0,

0,

235.000,

0,

0,

0,
15.000

0,

36236,

36.236,

764.729,

0,

0,

0,

10.000,

|
|
Impegni | r
| e
|
_______________ |
Residui | (E
Db=B+0C |
_______________ |
Competenza
M=T1+L)(**)|
——————————————— | (N
Impegni al |
31 dicembre |
R=D+M |
_______________ |
|
| PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]
--------------- [----mmmm -
|
| PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]
_______________ |
|
|
|
| PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]
--------------- ||
| PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]
--------------- ||
|
| PRE
| INS
111.617,55]
31.270,30]
142.887,85]
--------------- ||
|
|
| PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|[Viabilita', circ|
|oTazione stradal]|
|e e servizi conn|
|essi Contributo |RS|
|sistemazione str|CP|
|ada monti di Cer|T |
|- -]
[2080107 /6 | |
| Interventi di al| |
| Targamento SP 5 | |
|- Accordo di pro|RS|
|gramma Quota di |CP|
|compartecipazion|T |
|- -]
|2 08 01 07 |
|Viabilita', circ| |
|oTazione stradal| |
|e e servizi conn|RS|
|essi Trasferimen|CP|
|ti di capitale |T |

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[208 0107 /5 | |

|

|

|

| |
|Servizio 08 02 |

|
|
[ ITTuminazione pu| |
|bblica e servizi| |
| connessi [
| [--1
|2 08 0201 /1 | |
|[MIGLIORAMENTO EN| |
|ERGETICO IMPIANT|RS|
|T DI II.PP |CP|
| T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

10000, 00

20000, 00

795000, 00

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
0,00]
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
274523,00]

|

|

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
Variazioni  |e Stanziamenti|
|definitivi  di]

Competenza
(G)

1.000,00

2.000,00

3.000,00

24.000,00

bilancio

Residui
(A)

(H)

274.523,00]
274.523,00]

Conto del |
tesoriere |

Determinazione|
dei residui |

Pagamenti  |Res. da riport. |

Residui |

(B) |
_______________ |
Competenza |
(I |
_______________ |
Totale |

(P) |

|
_______________ |
|

|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]
_______________ |
|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]
_______________ |
|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]
_______________ |
|

|

74.608,32|
29.681,86|
104.290,18|
_______________ |
|

|

|

|

|

_______________ |
|

|

0,00]

0,00]

0,00]

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

|

0.00]
11.000,00]
11.000,00]

0.00]
11.000,00]
11.000,00]

37.009,23]
12.588,44]
49.597.67|

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

111.617,55|
42.270.30]
153.887.85|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

Pag. 58
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|

_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|

_______________ |
|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2.000,00]

|

_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

12.000,00]

|

_______________ |
PRE 0,00]
INS 36236,95]
36.236,95|
776.729,70]

|

_______________ |
|

|

|

|

|

_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
274.523,00]

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

[ ITTuminazione pu|
|bbTica e servizi|
| connessi Realiz|RS|
|zazione i1Tumina|CP|
|zione pubblica T|T |
|- -]
|2 08 02 01 |
[ ITTuminazione pu| |
|bblica e servizi| |
| connessi Acquis|RS|
|izione di beni 1|CP|
|mmobi 11 [T
| -]
|2 080208 /1 | |
| ITTuminazione pu| |
|bblica e servizi| |
| connessi Partec|RS|
|ipazioni azionar|CP|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|2 08 0201/2 | |

|

|

|ie T
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| [CP|
| T
|- [--1
| [
| [
|Totale funzione | |
|08 [RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|  Conto del
Variazioni  |e Stanziamenti| tesoriere
|definitivi  di]
| bilancio | Pagamenti
_______________ e
| Residui | Residui
| (A) | (B)
_______________ e
Competenza | Competenza |  Competenza
(G) | (M | (D
_______________ e
| Totale | Totale
| 0 | (P
| |
_______________ e
| |
| |
| |
| 0,00] 0.
0,00] 20.000,00] 0.
| 20.000,00] 0.
_______________ e
| |
| |
| |
| 0,00] 0.
0,00] 294.523,00] 0.
| 294.523,00] 0.
_______________ e
| |
| |
| |
| 225,00] 0.
0,00] 0,00] 0,
| 225,00 0,
_______________ e
| |
| |
| 225,00 0,
0,00] 294.523,00] 0.
| 294.748,00] 0.
_______________ e
| |
| |
| |
| 148.079,50] 74.608,
24.000,00] 1.113.523,00] 29.681,
| 1.261.602,50| 104.290,
|

Insussistenti (INS);

| Determinazione|

dei residui

. da ripor
Residui
©
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

Q=C+10L)

Prescritti (PRE)

t.|

Pag. 59

[~ |

| Minori |

Impegni | residui o |

| economie |

| |

--------------- [----mmmm -

Residui | (E=A-D) |

(b=B+0C | (*)

--------------- [----mmmm -
Competenza |

M=T1+L)(**)| |

——————————————— | (N=H-M |

Impegni al | |
31 dicembre |

R=D+M | |

--------------- [----mmmm -

| |

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

0,00] 0,00]

0,00] 20.000,00]

0,00] |

--------------- [----mmmm -

| |

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

0,00] 0,00]

0,00] 294.523,00]

0,00] |

--------------- ||

| |

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

225,00 0,00]

0,00] 0,00]

225,00 |

--------------- ||

| PRE 0,00]

| INS 0,00]

225,00 0,00]

0,00] 294.523,00]

225,00 |

--------------- ||

| |

| PRE 0,00]

| INS 36236,95]

111.842,55] 36.236,95|

42.270,30]  1.071.252,70]

154.112,85] |

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--

(con i dati  |RS|
della |

|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
|--

T

|09 Funzioni rigu|
|ardanti Ta gesti|
|one del territor|
|10 e dell'ambie |
[nte |
| |--

| |
|Servizio 09 01 |

|[Urbanistica e ge|
|stione del terri|
| torio |
| |
|2 09 01 01 /10 |
|RECUPERO AMBIENT]|
|ALE EX CAVA BORS|RS|
|ATO |CP|
| [T
|- [--1
[2 09 01 01 /11 | |
| INTERVENTI DI ME| |
|SSA IN SICUREZZA|RS|
| DEI VERSANTI  |CP|
| [T
| -]
|2 09 01 01 /12 |
| Interventi di ma|
|nutenzione urgen|
|te di opere a di|
|fesa delle valan|RS|
|ghe, a tutela de|CP|
|TTa pubblica inc|T |
| -]
|2 09 01 01 |
|Urbanistica e ge| |
|stione del terri| |
|torio Acquisizio|RS|
|ne di beni immob|CP|
[114 [T |

Previsioni
Iniziali

(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
7.071,61] 97.664,18|
0,00] 0,00]
7.071,61] 97.664,18|
--------------- ||
| |
| |
0,00] 2.497,24|
0,00] 0,00]
0,00] 2.497,24|
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 94.768,00]
0,00] 94.768,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
7.071,61] 100.161,42|
0,00] 94.768,00]
7.071,61] 194.929,42|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Impegni

Residui

b=B+0

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al

31 dicembre
(R=D+M

03]
00|
03]
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_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 4197,14]
4.197,14]

0,00]

|

PRE 0,00]
INS 4784,99|
4.784,99]

0,00]

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 8982,13]
8.982,13]

0,00]

entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[2090106/2 | |

|

|Progettazione e |
|consulenza PGT |RS|
| |cP
| [T
|- -]
[209 0107 /1 | |
|Urbanistica e ge| |
|stione del terri| |
|torio Contributi|RS|
| a privati per r|CP|
|ecupero edifici |T |
|- -]
[209 0107 /3 | |
|Urbanistica e ge| |
|stione del terri| |
|torio Adesione p|RS|
|rogetto data bas|CP|
|e topografico |T |
| -]
|2 09 01 07 |
|Urbanistica e ge| |
|stione del terri|RS|
|torio Trasferime|CP|
[nti di capitale |T |

|Servizio 09 04 |
|Servizio idrico |
|integrato |
| |--
[2 090401 /6 |
[MANUTENZ . STRAORD| |
| .ACQUEDOTTO E FO|RS]|
| GNATURA |CP|
| [T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

2000,00

2000,00

2000,00

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
15000,00]
|
|

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
Variazioni  |e Stanziamenti|
|definitivi  di]

(@)

bilancio

Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

8.588,80|
15.000, 00|
23.588.80|

Conto del |
tesoriere |

Determinazione|
dei residui |

Pagamenti  |Res. da riport. |

Residui |

(B) |
_______________ |
Competenza |
(I |
_______________ |
Totale |

(P) |

|
_______________ |
|

|

0,00]

0,00]

0,00]
_______________ |
|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]
_______________ |
|

|

|

0,00]

0,00]

0,00]
_______________ |
|

|

0,00]

0,00]

0,00]
_______________ |
|

|

7.071,61]

0,00]

7.071,61]
_______________ |
|

|

|

|

_______________ |
|

|

8.588,80|
4.228,28]
12.817,08]

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Pag.
| |
| Minori

Impegni | residui o
|  economie
|
--------------- o]
Residui | (E=A-D)
b=B+0 | (*)
--------------- ||
Competenza
M=1T1+ L))
——————————————— | (N=H-M
Impegni al |
31 dicembre |
(R=D+M |
--------------- ||
|PRE 0.
| INS 1224
4.674,60] 1.224,
0,00] 0.
4.674,60]
--------------- |-mmmmmmmm e
|
|PRE 0.
| INS 0.
6.143,22| 0.
2.000,00] 0.
8.143,22|
--------------- |-mmmmmmmm e
|
|PRE 0.
| INS 0.
6.393,49| 0.
0,00] 0.
6.393,49|
--------------- ||
|PRE 0.
| INS 0.
12.536,71] 0.
2.000,00] 0.
14.536,71|
--------------- ||
|PRE 0.
| INS 10206
124444 34| 10.206,
96.768,00] 0.
221.212,34]
--------------- ||
|
|
|
|
--------------- | =
|PRE 0.
| INS 0.
8.588,80] 0.
4.228,28] 10.771
12.817,08]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Insussistenti (INS);

Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

| INTERVENTO PER M|
|ANUTENZIONE STRA|
|ORDINARIA DEPURA|RS|
|TORT (VASCHE DI |CP|
| SEDIMENTAZIONE P|T |
|- -]
[2 09 04 01 /720 | |
|SPESE PER REALIZ| |
|Z. PROGETTO FITO|RS]|
| DEPURAZIONE |CP|
| [T
|- [--1
[2 09 04 01 /22 | |
|Servizio idrico | |
|integrato Potabi|RS|
| Tizzatori vasche|CP|
| acquedotto [T
| -]
|2 09 04 01 |
|Servizio idrico | |
|integrato Acquis|RS|
|izione di beni 1|CP|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|2 0904 01/8 | |

|

|

|mmobi 11 [T
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS
| [CP|
| T
|- [--1
| [
| [
|Totale funzione | |
|09 [RS|
| [CP|
| T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|

Variazioni
|
_______________ |
|
|
_______________ |
Competenza |
(@) |
_______________ |
|
|
|
_______________ |
|
|
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
|
0,00]
|
_______________ |
|
|
|
|
94.768,00]
|
|

|e Stanziamenti|
|definitivi

di|
bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

149.239,
0.
149.239,

| Determinazione|
| dei residui |

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

174.772,
113.768,
288.540,

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

741
,00]

541
28]
.82

|
|
541
28]
.82

|
|
.88
28]
16|

Pag. 62
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 25242 .57
25.242,57|
1.000.000,00]

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

10.000,00]

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 25242 57|
25.242,57|
1.020.771,72]

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 25242 .57
25.242,57|
1.020.771,72]

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 35448,70]
35.448,70|
1.020.771,72]



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|10 Funzioni nel
|settore sociale
| |--

| |
|Servizio 10 04 |

|Assistenza, bene|
|ficienza pubblic|
|a e servizi dive|
|rsi alla per son|
a |
| |--
|2 10 04 01 /1 |
|F.DO 10% ONERI U]
|RBANIZZ.PER ABBA|
| TTIMENTO BARRIER|RS]|
|E ARCHITETTO NIC|CP|

[HE T
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| [CP|
| T

|Servizio 10 05 |
|Servizio necrosc|
|opico e cimiteri|
|aTe |
| |--
|2 10 05 01 /1 |
[MANUTENZ . STRAOR|
|DINARIA CIMITERI|RS]|

| ICPI
| 1T
[=mmmmmmmes I--1
210 0501 /4 | |
|RESTAURO CIMITER| |
I IRS|
| |CPI
| 1T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conserva
Variazioni  |e Stanziamenti|
|[definitivi

(@)

bilancio

Residui
(A)

(H)

ti]

di|

Insussistenti (INS);

Conto del
tesoriere

Determinazione|
dei residui |

|Res. da riport. |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Residui
©)

Competenza
(L

Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

Pag. 63
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|

|

|
_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

816,00

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

816,00]

|
_______________ |
|

|

|

|

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

4.611,92]

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 6585,80]
6.585,80]

0,00]

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|

|Servizio necrosc|
|opico e cimiteri|
|aTe Acquisizione|RS|
| di beni immobil|CP|
I [T
|- [--1
[2 10 0502 /1 | |
|Servizio necrosc| |
|opico e cimiteri|RS|
|aTle Realizzazion|CP|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|2 10 05 01 |

|

|

|e nuovi ossari |T |
|- [--1
| [
|Totale [
| [RS|
| [CP|
| T
|- -]
| [
| [
|Totale funzione | |
|10 [RS|
| [CP|
| T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO

GESTIONE DELLE SPESE

| Determinazione|

|Res. conservati|  Conto del
Variazioni  |e Stanziamenti| tesoriere |
|definitivi  di]
| bilancio | Pagamenti
--------------- R B
| Residui | Residui |
| (A) | (B) |
--------------- R e
Competenza | Competenza | Competenza |
(@) | (M | (D |
--------------- oo |
| Totale | Totale
| (0) | (P |
| | |
--------------- il R
| | |
| | |
| | |
| 6.585,80] ,00]
0,00] 5.000,00] 388,08
| 11.585,80] 388,08
--------------- R R
| | |
| | |
| 7.219,64] 7.048,77|
0,00] 0,00] 00|
| 7.219,64] 7.048,77|
--------------- R R
| | |
| | |
| 13.805,44] 7.048,77|
0,00] 5.000,00] 388,08
| 18.805,44| 7.436,85]
--------------- R R
| | |
| | |
| | |
| 29.476,86| 7.048,77|
0,00] 6.200,00] 388,08
| 35.676,86| 7.436,85]
|

Insussistenti (INS);

dei residui

. da ripor
Residui
©
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

Q=C+10L)

Prescritti (PRE)

t.|

Minori
esidui o
conomie

|
|
Impegni | r
| e
|
_______________ |
Residui | (E
Db=B+0C |
_______________ |
Competenza
M=T1+L)(**)|
——————————————— | (N
Impegni al |
31 dicembre |
R=D+M |
_______________ |
|
| PRE
| INS
0,00]
388,08
388,08
--------------- ||
| PRE
| INS
7.048,77|
0,00]
7.048,77|
--------------- ||
| PRE
| INS
7.048,77|
388,08
7.436,85|
--------------- ||
|
| PRE
| INS
22.720,19|
772,08
23.492,27|

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE |
(con i dati

della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) |

|12 Funzioni rela|
|tive a servizi p|
|roduttivi |
| |

| |
|Servizio 12 06 |

|ATtri servizi pr|
|oduttivi

| |
|2 12 06 01 /2 |
|ATtri servizi pr|
|oduttivi Realizz|

|azione centralin|RS|
|a idroelettrica |CP|
|su acquedotto - |T |

|Totale funzione |

RS |

| |CP|
| T |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

353800, 00

353800, 00

353800, 00

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

Variazioni

(@)

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

(H)

353.800, 00|
353.800, 00|
_______________ |
|
|
00
353.800., 00|
353.800., 00|
_______________ |
|
|
|
0,00]
353.800., 00|
353.800., 00|

0.

Conto del
tesoriere

Pagamenti

Residui
(B)

(I

| Determinazione|
| dei residui |
R |
|Res. da riport. |
e |
| Residui |
| © |
R |
| Competenza |
| (L |
e |
| Residui al |
| 31 dicembre |
| (@=C+1D)
e |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
| |
| |
I R |
| |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]
e |
| |
| |
| |
00| 0,00]
00| 0,00]
00| 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

[---
|
Impegni |
|
|
e [---
Residui |
Db=B+0C |
e [---
Competenza
M=T1+L)(**)|
——————————————— | (
Impegni al |
31 dicembre |
R=D+M |
e [---
|
|
|
|
e [---
|
|
|
|
e [---
|
| PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]
e [---
| PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]
e [---
|
| PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]

Pag. 65
____________ |
Minori |
residui o |
economie |
|
____________ |
E=A-D) |
(*) |
____________ |
|

|

N=H-M |
|

|

|
____________ |
|

|

|

|

____________ |
|

|

|

|

____________ |
|

0,00]

0,00]

0,00]
353.800,00]

|

____________ |
0,00]

0,00]

0,00]
353.800,00]

|

____________ |
|

0,00]

0,00]

0,00]
353.800,00]



DESCRIZIONE
(con i dati
della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) | |

| Riassunto

| Titolo 2
|Spese in conto ¢
|apitale

| |
| |
| |

|01 Funzioni gene|
|rali di amminist|
|razione, di gest|RS|
|ione e di contr |CP|
o110 [T

|02 Funzioni rela| |
|tive alla giusti|RS|
|zia |CP|
| [T

|03 Funzioni di p| |
|oTizia locale  |RS|
| |CP]
| [T

|04 Funzioni di 1| |
|struzione pubbli|RS|
|ca |CP|
| [T

|05 Funzioni rela| |
|tive alla cultur|RS|
|a ed ai beni cul|CP|
| turali [T

Previsioni
Iniziali

(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- ||
|
|
|
|
--------------- |-
|
| |
| |
| |
1.188,86| 21.645,00]
13.466,40] 8.936,34|
14.655,26| 30.581, 34|
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
7,00] 7,00]
263,52 | 0,00]
270,52| 7,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

Impegni r

e

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))
_______________ |

Impegni al
31 dicembre
(R=D+M

(N

Pag.
Minori
esidui o
conomie

=A-D)

(*)

=H-M
0,
107
107
36.437
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
0,
96
0,
0,
0,
0,



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|

della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|
|
|
|
-1

|
|06 Funzioni nel | |
|settore sportivo|RS|
| e ricreativo |CP|
| T

|07 Funzioni nel | |
|campo turistico |RS|
| |CP]
| [T

|08 Funzioni nel | |
|campo della viab|RS|
|iTita' e dei tra|CP|
|sporti [T |

|09 Funzioni rigu|
|ardanti Ta gesti|
|one del territor|RS|
|io e dell'ambie |CP|
[nte [T

|10 Funzioni nel | |
|settore sociale |RS|
| |CP]
| [T

|11 Funzioni nel | |
|campo dello svil|RS|
|uppo economico |CP|
| [T

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi:

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res.
|e Stanziamenti|
|definitivi

Variazioni

(@)

conservati|

di|
bilancio

Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

Insussistenti (INS);

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

Determinazione|
dei residui |
_______________ |
. da riport.
Residui
©
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

Q=C+10L)

Prescritti (PRE)

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
=1+ L))

Impegni al |
31 dicembre |
(R=D+M |

|
5]
.30
85|

|
|
.88
28]
16|

|
|
19
08|
27|

Pag. 67
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 4992,00]
4.992,00]

0,00]

|

_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
200.000,00]

|

_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 36236,95]
36.236,95|
1.071.252,70]

|

_______________ |
|

|

PRE 0,00]
INS 35448,70]
35.448,70|
1.020.771,72]

|

_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 6756,67 |
6.756,67]
5.427,92]

|

_______________ |
|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

0,00]

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |

|
|
|
|
--
|
|12 Funzioni rela| |
|tive a servizi p|RS|
|roduttivi |CP|
| T

|Totale Titolo 2 |
| [RS|
| |CP]
| [T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

353800, 00

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
2751323,00]
|
|

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|

Variazioni  |e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(@)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

353.800. 00|
353.800. 00|
_______________ |
|

|

|
580.624,94]

2.871.491,00|
3.452.115,94|

120.168,00

Pag. 68
| |
Conto del | Determinazione| | Minori |
tesoriere | dei residui | Impegni | residui o
——————————————— [---------------] | economie |
Pagamenti  |Res. da riport. | | |
--------------- ] e
Residui | Residui | Residui | (E=A-D)
(B) | © | O=B+0C) | (*)
--------------- ] R
Competenza |  Competenza | Competenza | |
(D | L) [(M =1+ L)(*)|
——————————————— [=mmmmmm e o (N H - M)
Totale | Residui al | Impegni al |
(P | 31 dicembre | 31 dicembre |
| (Q=C+L) | R=D+M | |
--------------- ] i
| | |PRE 0,00]
| | | INS 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 0,00]
0,00] 0,00] 0,00] 353.800,00]
0,00] 0,00] 0,00]
--------------- ] R
| | | |
| | |PRE 0,00]
| | | INS 83541,46]
247.753,10] 249.330,38| 497.083,48| 83.541,46|
48.028,14| 135.676,78| 183.704,92]  2.687.786,08]|
295.781,24| 385.007,16] 680.788,40]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati
della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) | |

|3 TITOLO 3
|Spese per rimbor|
|so di prestiti |
| |
|01 Funzioni gene|
|rali di amminist|
|razione, di gest|
|ione e di contr

o110 |
| |

| |
|Servizio 01 03 |

|Gestione economi |
|ca, finanziaria,
| programmazione, |
| provveditor ato|
| e controllo di |

|gestione |
| --
[3 010301 /1 |
|RIMBORSO ANTICIP|
|AZ.DI CASSA [RS|
| |CP|
| T
|- [--1
[3010303/1 | |

|QUOTA CAPITALE A| |
[MMTO MUTUI SU IN|RS|
|VESTIM.*CC.DD.PP|CP|
> T
|- -]
[3010303/74 | |
|QUOTA CAPITALE F| |
| INANZIAMENTO FRI|RS]|
|SL SU INVESTIMEN|CP|
|TT REG.LOMB. [T |
|- -]
|3 01 03 03 |
|Spese per rimbor| |
|so di prestiti R| |
| imborso di quota|RS|
| capitale di mut|CP|
|ui e prestiti |T |

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

19862, 00]
|

Variazioni

Competenza

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

Residui
(A)

(H)

0,00]
00|
00|

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- ||
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
--------------- |-
| |
| |
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
16.901,37] 0,00]
16.901,37] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
2.959,70| 0,00]
2.959,70| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
| |
0,00] 0,00]
19.861,07| 0,00]
19.861,07| 0,00]

Minori
esidui o
conomie

=H-M

o o o O

|
|
Impegni | r
| e
|
_______________ |
Residui | (E
Db=B+0C |
_______________ |
Competenza
M=T1+L)(**)|
——————————————— | (N
Impegni al |
31 dicembre |
R=D+M |
_______________ |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
_______________ |
|
|
|
|
|
|
|
|
_______________ |
| PRE
| INS
0,00]
0,00]
0,00]
--------------- ||
| PRE
| INS
0,00]
16.901,37]
16.901,37]
--------------- ||
| PRE
| INS
0,00]
2.959,70|
2.959,70|
--------------- ||
|
| PRE
| INS
0,00]
19.861,07]
19.861,07]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[30103047/1 | |

|

|SPESE PER RIMBOR|
[SO PRESTITI OBBL|RS|

| IGAZIONARI |CP|
| T
|- [--1
| [
| [
|Totale Titolo 3 | |
| [RS|
| [CP|
| T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

19482,00

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
167944,00]
|
|

| Determinazione|
Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

19.482,00]
19.482,00]
_______________ |
|

|

|

0,00]
167.944,00]
167.944,00]

Conto del
tesoriere |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

19.481,13]
19.481,13]
_______________ |
|

|

|

0.00]

39.342,20]
39.342,20]

dei residui

Residui
©
Competenza
(L

Residui al
31 dicembre

@=C+1L)

Minori
esidui o
conomie

M)

0.
0
0.
128.601,

00|

00|
80|

|
|
| Impegni | r
| e
| |
| |
| Residui | (E
| O=B+0C) |
| |
| Competenza
[(M =1+ L)(*)|
[ | (N
| Impegni al |
| 31 dicembre |
| R=D+M |
| | |
| |PRE
| | INS
| 0,00]
| 19.481,13]
| 19.481,13]
| | |
| |
| |PRE
| | INS
| 0,00]
| 39.342,20]
| 39.342,20]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati
della |
|cTassificazione:
|Codice e Numero
| - Capitolo) | |

|

|

|

|

|

|4 TITOLO 4 |

|Spese per serviz| |

|1 per conto di t| |
|erzi |

| [

|

|

|

| |
40000 01 /1 |

|VERSAM.RIT.PREV. |
|E ASSIST. PERSON|RS|

|ALE |CP|
| [T |
| -emeene e B
[4000002/1 | |
|VERSAM . RITENUTE |

|ERARIALI RS
| jcp|
| [T |
R RRhhh [--]
[4000003/1 | |

[VERSAMENTO RITEN| |
[UTE AL PERSONALE |RS|

| PER C/TERZI  |CP|
| [T |
R RRhhh [--]
[400 0004 /1 | |
[RESTITUZ .DEPOSIT]

[T CAUZIONALI  |RS|
| |CP|
| [T |

| -emeene e B
[4000005/1 | |

|Spese per serviz| |
|1 per conto di t| |
|erzi Rimborso sp|RS|
|ese per servizi |CP|
|per conto di ter|T |
|- -]
[4 00 00 06 /1 | |
|ANTICIPAZ.FONDI | |
|PER SERVIZIO ECO|RS|
|NOMATO |CP|

Previsioni
Iniziali

(F)

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

(H)

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)

--------------- ||

|

|

|

|

|

|
| |
| |
0,00] 0,00]
8.002,50] 0,00]
8.002,50] 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
28.737,70| 0,00]
28.737,70| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
388,44 0,00]
388,44 0,00]
--------------- ||
| |
| |
0,00] 1.352,86|
0,00] 5.000,00]
0,00] 6.352,86|
--------------- ||
| |
| |
| |
159,30] 3.028,04|
16.424,47| 3.698,01|
16.583,77]| 6.726,05|
--------------- ||
| |
| |
0,00] 0,00]
2.800,00] 0,00]
2.800,00] 0,00]

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)

(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Competenza
M=1T1+ L))

Impegni al

31 dicembre

(R=D+M

Pag. 71
_______________ |
Minori |
residui o |
economie |

|
_______________ |
(E=A-D |
(*) |
_______________ |
|

|

(N=H-M |

|

|

|
_______________ |
|

|

|

|

|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

16.997,50]

|

PRE 0,00]
INS 2378,56|
2.378,56]
11.262,30]

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

611,56

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

78.000,00]

|

|

PRE 0,00]
INS 58,20
58,20
29.877.,52|

|

PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]

2.200,00]

entrate (COR)



DESCRIZIONE
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|

|Codice e Numero |CP|
| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
|4 00 00 07 /1 | |

|

[RESTITUZIONE DI |
[DEPOSITI PER SPE|RS|
[SE CONTRATTUALI |CP|
| [T |

|Totale Titolo 4 |
| [RS|
| |CP]
| [T

Previsioni
Iniziali

Competenza
(F)

8000,00

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
212000,00]
|
|

Variazioni

(@)

COMUNE DI LOZIO
GESTIONE DELLE SPESE

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

8.000,00]
8.000,00]
_______________ |
|

|

|
6.976.96|

212.000,00]
218.976,96|

Conto del |
tesoriere |

Pagamenti

Residui
(B)

(I

159,30]
56.353.11]
56.512,41]

Minori
esidui o
conomie

2436,
2.436,
146.948,

76|
76|
88|

|

|
Determinazione|
dei residui | Impegni | r
——————————————— | | e
|Res. da riport. |
--------------- o]
Residui | Residui | (E
© | O=B+0C |
--------------- o]
Competenza | Competenza
L) [(M =1+ L)(*)|
——————————————— [--------------] (N
Residui al | Impegni al |
31 dicembre | 31 dicembre |
Q=C+L) | R=D+M |
--------------- ||
| |PRE
| | INS
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
0,00] 0,00]
--------------- R
| |
| |PRE
| | INS
4.380,90] 4.540,20]
8.698,01] 65.051,12|
13.078,91| 69.591,32|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



DESCRIZIONE  |--
(con i dati  |RS|
della |
|cTassificazione:|--|
|Codice e Numero-|CP|

| - Capitolo) | |
| [--1
| T
| [
| [
|- [--1
[Titolo 1 |

|Spese correnti | |
| [RS|
| [CP|
| [
| T

|Titolo 2 |

|Spese in conto c| |
|apitale [RS|
| |CP|

|Titolo 3 |

|Spese per rimbor| |
|so di prestiti |RS|
| [CP|
| [
| T

|Titolo 4 [
|Spese per serviz| |
|1 per conto di t|RS|
|erzi |CP|

COMUNE DI LOZIO
RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE

Variazioni

Competenza
(G)

26.633,00

120.168,00

0,00

0,00

146.801,00

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio

[<mmmmmmm e
| Residui

| (A)
[<mmmmmmm e

|  Competenza
| (H)
|

|
|
|
| _______________
|
|
|
|
|

| 702.864,09]
|

|
|
|
|

|
| 3.452.115,94|
|

|
|
|
|
|
|
|
|
|
| 6.976.96|
|
|
|
|
|
|
|
|

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Impegni al |
31 dicembre |
|

497.083,48|
183.704,92|

| |COR 0.00]

639.604,14|
799.298,39|

| |COR 0,00]

Conto del | Determinazione|
tesoriere | dei residui |
--------------- ||
Pagamenti  |Res. da riport. |
--------------- ||
Residui | Residui |
(B) | © |
--------------- ||
Competenza |  Competenza |
(D | L) |
--------------- ||
Totale | Residui al
(P | 31 dicembre |
| (@=C+1D)
--------------- | |
| |
| |
99.124,10| 38.856,36|
429.045,56| 82.154,59|
528.169,66| 121.010,95|
| |
| |
247.753,10] 249.330,38|
48.028,14| 135.676,78|
295.781,24| 385.007,16]
--------------- |-
| |
| |
0,00] 0,00]
39.342,20| 0,00]
39.342,20| 0,00]
--------------- ||
| |
| |
159,30] 4.380,90]
56.353,11| 8.698,01]
56.512,41| 13.078,91|
--------------- |-
| |
| |
347.036,50] 292.567,64|
572.769,01| 226.529,38|
919.805,51| 519.097,02|

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)

1.438.902,53|

Pag. 73
_______________ |
Minori
residui o
economie
(E=A-D)
(*)
(N=H-M
PRE 0,00]
INS 9621,63|
9.621,63]
44 .061,85]
PRE 0,00]
INS 83541,46|
83.541,46|
2.687.786,08|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 0,00]
0,00]
128.601,80]
_______________ |
PRE 0,00]
INS 2436,76]|
2.436,76]
146.948,88|
_______________ |
PRE 0,00]
INS 95599,85]
95.599,85]
3.007.398,61|
0,00]



DESCRIZIONE
(con i dati

della
|cTassificazione:
|Codice e Numero-
| - Capitolo)

| TOTALE GENERALE
|DELLA SPESA

RS |
I
|-~
|CP|
I

RS |
|CP|

Previsioni
Iniziali

(F)

|
|
|
|
|
|
|
|
|
Competenza |
|
|
|
|
|
|
|
|
|

365989600
|

COMUNE DI LOZIO
RIEPILOGO GENERALE DELLE SPESE

Variazioni

Competenza
(G)

146.801,00]

|Res. conservati|
|e Stanziamenti|
|definitivi  di]
| bilancio
Residui
(A)

|
|
|
|
|
|
(H) |
|
|
|
|
|
|

|
735.203,99]

3.806.697,00]

| |
| 4.541.900,99

Conto del
tesoriere

(B)

(I

347.036,50
572.769,01

919.805,51

| Determinazione|
| dei residui |

Residui
(&)
Competenza
(L)
Residui al
31 dicembre
Q=C+1L)

| 292.567.64]
| 226.529,38]

| |COR

| 519.097.02]

Impegni

Residui
(D=8B+20C)

Impegni al
31 dicembre

639.604,14]
799.298,39]
0.00]

Minori
residui o
economie

|PRE
|INS

0,00
95599, 85
95.599, 85
3.007.398,61

1.438.902,53|
| eeeae e R P P |-ceeeaeeaeaes | -eeeaeeaeaes R P |

(*) Motivi del verificarsi dei minori residui passivi: Insussistenti (INS); Prescritti (PRE)
(**) Indicare la parte degli impegni che si riferisce a mere regolazioni contabili di spese correlate alle entrate (COR)



